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Объем памяти текстовых данных.
Основные формулы для решения 1 задания ОГЭ по информатике:
I = k * i
I — объем сообщения
k — количество символов в сообщении
i — количество бит для хранения 1-го символа
2i >= N
N – количество равновероятностных событий,
i – количество информации (бит) об одном таком событии (минимальное целое число)
Для решения 1 задания ОГЭ необходимо знать степени двойки:
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	210

	1
	2
	4
	8
	16
	32
	64
	128
	256
	512
	1024



Единицы измерения количества информации:
1 Кбайт (килобайт) = 210 байт = 1024 байта
1 Мбайт (мегабайт) = 210 Кбайт = 1024 Кбайта
1 Гбайт (гигабайт) = 210 Мбайт = 1024 Мбайта
1 Тбайт (терабайт) = 240 байта = 1024 Гбайта
1 Пбайт (петабайт) = 250 байта = 1024 Тбайта
Пример задания №1.1:
В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Вова написал текст (в нем нет лишних пробелов):
«еж, лев, слон, олень, тюлень, носорог, крокодил, аллигатор  — дикие животные».
Ученик вычеркнул из списка название одного из животных. Заодно он вычеркнул ставшие лишними запятые и пробелы — два пробела не должны идти подряд.
При этом размер нового предложения в данной кодировке оказался на 16 байт меньше, чем размер исходного предложения. Напишите в ответе вычеркнутое название животного.
Решение:
Поскольку один символ кодируется двумя байтами, из текста удалили 8 символов. Заметим, что лишние запятая и пробел занимают четыре байта. Значит, название животного, которое удалили из списка, должно состоять из шести букв, поскольку (16 − 4)/2 =6 символов. Из всего списка только одно название животного состоит из 6 букв — тюлень.
Ответ: ТЮЛЕНЬ.
Пример задания №1.2:
Рассказ, набранный на компьютере, содержит 2 страницы, на каждой странице 32 строки, в каждой строке 64 символа. Определите информационный объем рассказа в Кбайтах в одной из кодировок Unicode, в которой каждый символ кодируется 16 бит.
Решение:
k = 2*32*64 – количество символов в Рассказе
i = 16 бит
Найдем I (объем сообщения в битах):
I = k*i = 2*32*64*16= 4096*16 = 65536 бит
Переведём из битов в Кбайты:
8 бит = 1 байт => 1024 байта = 1 Кбайт =>
65536 / 8 / 1024 = 8 Кбайт
Ответ: 8.
Пример задания №1.3:
В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите размер в байтах следующего предложения в данной кодировке: Слух обо мне пройдет по всей Руси великой.
Решение:
Каждый символ кодируется 16 битами или двумя байтами. Всего символов в предложении — 42, включая пробелы и точку в конце предложения. 42*2 = 84 байта.
Ответ: 84.
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· Кодирование — это форма представления информации, удобная для её хранения, передачи и обработки. При кодировании символам исходного алфавита ставятся в соответствие так называемые коды.
· Расшифровка или декодирование представляет собой восстановление исходного сообщения из последовательности кодов.
· Декодирование может быть однозначным и многозначным. Если при расшифровке возможно получить несколько различных вариантов исходного сообщения, то такое декодирование неоднозначно.
· При расшифровке с единственным возможным результатом сообщения имеет место однозначное декодирование.
· Иногда процесс декодирования проще выполнять с конца зашифрованного сообщения.
Пример задания №2.1:
Вася и Петя играли в шпионов и кодировали сообщения собственным шифром. Фрагмент кодовой таблицы приведен ниже:
	К
	Л
	М
	П
	О
	И

	@+
	~+
	+@
	@~+
	+
	~


Расшифруйте сообщение, если известно, что буквы в нем не повторяются:
+~+~+@@~+
Запишите в ответе расшифрованное сообщение.
Решение:
Сопоставляя символы их кодам, расшифруем сообщение:
+ | ~+ | ~ | +@ | @~+ = ОЛИМП.
Ответ: ОЛИМП.
Пример задания №2.2:
От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:

• – – • • • – • • – – • • – • – –
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	А
	Д
	Л
	Т
	Ж

	• –
	– • •
	• – • •
	–
	• • • –


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.
Решение:
• – | – • • | • – • • | – | – • • | – | • –  | – = АДЛТДТАТ => 8 букв.
Ответ: 8.
Пример задания №2.3:
Валя шифрует русские слова (последовательности букв), записывая вместо каждой буквы ее код:
	А
	Д
	К
	Н
	О
	С

	01
	100
	101
	10
	111
	000


Некоторые цепочки можно расшифровать не одним способом. Например, 00010101 может означать не только СКА, но и СНК. Даны три кодовые цепочки:
100101000
101111100
100111101
Найдите среди них ту, которая имеет только одну расшифровку, и запишите в ответе расшифрованное слово.
Решение:
1) «100101000» может означать как «ДКС» так и «НААС».
2) «101111100» может означать только «КОД».
3) «100111101» может означать как «ДОК» так и «НАОА».
Ответ: КОД.
Пример задания №2.4:
Ваня шифрует русские слова, записывая вместо каждой буквы ее номер в алфавите (без пробелов). Номера букв даны в таблице:
	А 1
	Й 11
	У 21
	Э 31

	Б 2
	К 12
	Ф 22
	Ю 32

	В 3
	Л 13
	Х 23
	Я 33

	Г 4
	М 14
	Ц 24
	

	Д 5
	Н 15
	Ч 25
	

	Е 6
	0 16
	Ш 26
	

	е 7
	П 17
	Щ 27
	

	Ж 8
	Р 18
	Ъ 28
	

	З 9
	С 19
	Ы 29
	

	И 10
	Т 20
	Ь 30
	


Некоторые шифровки можно расшифровать несколькими способами. Например, 311333 может означать «ВАЛЯ», может — «ЭЛЯ», а может — «ВААВВВ». Даны четыре шифровки:
3135420
2102030
1331320
2033510
Только одна из них расшифровывается единственным способом. Найдите ее и расшифруйте. Получившееся слово запишите в качестве ответа.
Решение:
Проанализируем каждый вариант ответа:
1) «3135420» => «ВЛДГТ», «ВАВДГТ» - 2 значения
2) «2102030» => «БИТЬ» - 1 значение
3) «1331320» => «ЛЭВТ», «АВЭВТ» - 2 значения
4) «2033510» => «ТЯДИ», «ТВВДИ» - 2 значения
Ответ: БИТЬ.
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Для подготовки к решению 3 задания ОГЭ по информатике следует вспомнить знаки сравнения. В логических выражениях используются следующие знаки сравнения:
Таблица 1. Знаки сравнения:
	>
	Больше

	<
	Меньше

	=
	Равно

	≥
	Больше или равно

	≤
	Меньше или равно


В логических выражениях участвуют всего два значения выражений: ИСТИНА и ЛОЖЬ. Рассмотрим результат выполнения логических выражений для двух высказываний — А и Б:
Таблица 2. Результаты для операции ИЛИ:
	1.
	А ИЛИ Б = ИСТИНА →
	если А = истина И Б = истина

	2.
	
	если А = истина И Б = ложь

	3.
	
	если А = ложь И Б = истина

	4.
	А ИЛИ Б = ЛОЖЬ →
	если А = ложь И Б = ложь


Вывод: логическое выражение с операцией ИЛИ легче проверить «на ложь». С операцией ИЛИ результатом будет ЛОЖЬ только в одном единственном случае, — когда оба выражения — А и Б — ложны.
Таблица 3. Результаты для операции И:
	1.
	А И Б = ИСТИНА →
	если А = истина И Б = истина

	2.
	А И Б = ЛОЖЬ →
	если А = истина И Б = ложь

	3.
	
	если А = ложь И Б = истина

	4.
	
	если А = ложь И Б = ложь


Вывод: логическое выражение с операцией И легче проверить «на истинность»:
с операцией И результатом будет ИСТИНА только в одном единственном случае, — когда оба выражения — А и Б — истинны.


Таблица 4. Результаты для операции НЕ (отрицание):
	
	Исходные значения
	Результат

	1.
	НЕ А, если А=истина
	А = ЛОЖЬ

	
	НЕ(5 > 0)
	5 ≤ 0

	2.
	НЕ А, если А=ложь
	А = ИСТИНА

	
	НЕ(-2 > 0)
	-2 ≤ 0

	3.
	НЕ (НЕ А)
	= А


Таблица 5. Порядок выполнения логических операций:
	1.
	НЕ

	2.
	Выражение в скобках

	3.
	И

	4.
	ИЛИ


Если отрицание НЕ стоит перед скобкой с выражением, то НЕ ставится перед каждой частью выражения в скобках и при этом операция внутри скобок меняется:
Таблица 6. НЕ перед скобками с общим выражением:
	1.
	НЕ (А ИЛИ Б)
	НЕ А И НЕ Б

	2.
	НЕ (А И Б)
	НЕ А ИЛИ НЕ Б


Пример задания №3.1:
Напишите наибольшее целое число x, для которого истинно высказывание:
НЕ (X <= 15) И (X < 20)
Решение:
Запишем выражение без НЕ:
(X > 15) И (X < 20)
Наибольшее число, для которого высказывание будет истинным — 19.
Ответ: 19.
Пример задания №3.2:
Напишите наибольшее целое число x, для которого истинно высказывание:
НЕ (X <= 11) И НЕ (X >= 17) И (X нечетное).
Решение:
Запишем выражение без НЕ:
(X > 11) И (X < 17) И (X нечетное)

Наибольшее число, для которого высказывание будет истинным — 15. 
Ответ: 15.
Пример задания №3.3:
Напишите наибольшее двузначное число, для которого истинно выска-зывание:
(первая цифра нечетная) И НЕ (число делится на 3)
Решение:
Логическое «И» истинно тогда, когда истинны оба высказывания. Запишем выражение без НЕ:
(первая цифра нечетная) И (число не делится на 3)
Наибольшее число, для которого высказывание будет истинным — 98.
Ответ: 98.
Пример задания №3.4:
Напишите наибольшее целое число, для которого истинно высказывание:
НЕ(Число > 10 000) И (Число нечетное)
Решение:
Логическое «И» истинно тогда, когда истинны оба высказывания. Запишем выражение без НЕ:
(Число ≤ 10 000) И (Число нечетное).
Наибольшее число, для которого высказывание будет истинным — 9 999.
Ответ: 9 999.
Пример задания №3.4:
Напишите наименьшее целое число x, для которого истинно высказывание:
НЕ (X <= 8) И НЕ (X >= 15) И (X четное)
Решение:
Запишем выражение без НЕ:
(X > 8) И (X < 15) И (X четное).
Наименьшее число, для которого высказывание будет истинным — 10.
Ответ: 10.


Пример задания №3.4:
Напишите наименьшее натуральное двузначное число, для которого истинно высказывание:
НЕ (первая цифра нечетная) И (число делится на 3)
Решение:
Логическое «И» истинно тогда, когда истинны оба высказывания. Запишем выражение без НЕ:
(первая цифра четная) И (число делится на 3).
Наименьшее число, для которого высказывание будет истинным — 21.
Примечание.
Четной должна быть первая цифра числа. Само число может быть, как четным, так и нечетным. Несмотря на то, что число 21 нечетное, оно подходит, так как требуется, чтобы четной была первая цифра.
Ответ: 21.
Пример задания №3.5:
Для какого целого числа X ЛОЖНО высказывание:
(X > 7) ИЛИ НЕ (X > 6)
Решение:
Логическое «ИЛИ» ложно только тогда, когда ложны оба высказывания. Запишем выражение в виде
(X > 7) ИЛИ (X ≤ 6).
Число, для которого высказывание будет ложным — 7.
Ответ: 7.
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Поиск кратчайшего пути (перебор):
Пример задания №4.1:
На схеме нарисованы дороги между четырьмя населенными пунктами A, B, C, D и указаны протяженности данных дорог. Определите, какие два пункта наиболее удалены друг от друга (при условии, что передвигаться можно только по указанным на схеме дорогам). В ответе укажите кратчайшее расстояние между этими пунктами.


Решение:
Два пункта считаются наиболее удаленными друг от друга, если длина кратчайшего пути между этими пунктами больше, чем длина кратчайшего пути между любыми другими двумя пунктами.
Найдем длины кратчайших путей между каждой парой пунктов:
В—С: 6 км.
В—D: 4 км.
С—D: 8 км.
А—В: 9 км.
А—С: 7 км.
А—D: прямого пути нет, рассмотрим разные маршруты:
A—B—D: длина маршрута 13 км.
A—C—D: длина маршрута 15 км.
A—B—C—D: длина маршрута 23 км.
A—C—B—D: длина маршрута 17 км.
Следовательно, кратчайший маршрут из А в D составляет 13 км.
Таким образом, наиболее удалены друг от друга пункты А и D, и кратчайшее расстояние между ними составляет 13 км.
Ответ: 13.
Пример задания №4.2:
Между населенными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяженность которых приведена в таблице:
	-
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	A
	-
	
	2
	1
	
	

	B
	
	-
	1
	
	
	3

	C
	2
	1
	-
	
	
	6

	D
	1
	
	
	-
	1
	6

	E
	
	
	
	1
	-
	5

	F
	
	3
	6
	6
	5
	-



 Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам).
Решение:
Найдем все варианты маршрутов из A в E и выберем самый короткий.
Из пункта A можно попасть в пункты C, D.
Из пункта B можно попасть в пункты C, F.
Из пункта C можно попасть в пункт F.
Из пункта D можно попасть в пункты E, F.
Из пункта E можно попасть в пункт F.
A—C—F: длина маршрута 8 км.
A—C—B—F: длина маршрута 6 км.
A—D—E—F: длина маршрута 7 км.
A—D—F: длина маршрута 7 км.
Самый короткий путь: A—C—B—F. Длина маршрута 6 км.
[image: ]Также это задание можно решить с помощью схемы:
Ответ: 6.
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· Алгоритмом называется последовательность команд, предназначенных для выполнения какого-либо действия.
· Для выполнения алгоритма необходим исполнитель. Выполнять алгоритм, то есть быть исполнителем, может робот, компьютер, машина или даже человек.
· У исполнителя должна быть система команд, которые он может выполнять.
· И, кроме того, для исполнителя должна быть предусмотрена среда исполнения — то есть пространство, в котором он действует или существует.
Пример задания №5.1:
У исполнителя Альфа две команды, которым присвоены номера:
1. прибавь 1;
2. умножь на b
(b — неизвестное натуральное число; b ≥ 2).
Выполняя первую из них, Альфа увеличивает число на экране на 1, а выполняя вторую, умножает это число на b. Программа для исполнителя Альфа — это последовательность номеров команд. Известно, что программа 11211 переводит число 6 в число 82. Определите значение b.
Решение:

[image: ]Заметим, что после выполнения первых двух команд мы получаем число 8. Далее, составим и решим уравнение:

Также можно решить это уравнение поэтапно -------------------------------------->


Пример задания №5.2:
У исполнителя Сигма две команды, которым присвоены номера:
1. прибавь 1;
2. раздели на b
(b — неизвестное натуральное число; b ≥ 2).
Выполняя первую из них, Сигма увеличивает число на экране на 1, а выполняя вторую, делит это число на b. Программа для исполнителя Сигма — это последовательность номеров команд. Известно, что программа 12111 переводит число 50 в число 20. Определите значение b.
Решение:

[image: ]Заметим, что после выполнения первой команды мы получаем число 51. Далее, составим и решим уравнение:

Также можно решить это уравнение поэтапно ----------------------------------->
 


[bookmark: _Toc162710998][bookmark: _Toc162716220]6 задание ОГЭ по информатике
Линейные алгоритмы
Оператор присваивания:
Для решения задач программе требуются данные. Данные хранятся в переменных, которые имеют свои имена — идентификаторы.
Например, идентификаторы X или Y, или более длинные идентификаторы переменных — number1, counter и т.п.
Важно: Идентификаторы состоят из буквы, за которой могут следовать буквы, цифры или символ подчеркивания
· 
Чтобы задать переменной какое-либо значение используется оператор присваивания. Оператор присваивания (в Питоне) обозначается как =, выполняет правую часть выражения и присваивает результат переменной, расположенной в левой части выражения:
· В таком случае правильно говорить, что переменной x присвоено значение 5.
· 
После того как переменной присвоено какое-то значение, можно это значение «переприсвоить», т.е. назначить другое значение:


Арифметические операции:
	Действие
	Результат
	Смысл

	2 + 5
	5
	плюс

	4 - 1
	3
	минус

	2 * 3
	6
	умножить

	10 / 5
	2
	делить


Порядок выполнения операций:
1. вычисление выражений в скобках;
2. умножение, деление слева направо;
3. 
сложение и вычитание слева направо.
Пример задания №6.1 (союз ИЛИ):
Ниже приведена программа, записанная на 5 языках программирования.
	Бейсик
	Паскаль

	DIM s, t AS INTEGER
INPUT s
INPUT t
IF s > 8 OR t > 8 THEN
    PRINT "YES"
ELSE
    PRINT "NO"
ENDIF
	var s, t: integer;
begin
readln(s);
readln(t);
if (s >  8) or (t >  8)
then
    writeln("YES")
else
    writeln("NO")
end.

	C++
	Алгоритмический язык

	#include 
using namespace std;
int main(){
    int s, t;
    cin >> s;
    cin >> t;
    if (s > 8 || t > 8)
        cout << "YES" << endl;
    else
        cout << "NO" << endl;
    return 0;
}
	алг
нач
цел s, t
ввод s
ввод t
если s > 8 или t > 8
то вывод "YES"
иначе вывод "NO"
все
кон


	Python

	s = int(input())
t = int(input())
if (s > 8) or (t > 8):
    print("YES")
else:
    print("NO")


Было проведено 9 запусков программы, при которых в качестве значений переменных вводились следующие пары чисел (s, t): (5, 6); (9, 5); (6, 8); (10, 9); (–9, –10); (–9, 10); (–10, 9); (8, 8); (8, 6).
Сколько было запусков, при которых программа напечатала «YES»?
Решение:

Разберём программы на Питоне:
Чтобы программа напечатала "YES", нужно, чтобы в паре было хотя бы одно число, которое больше 8, т.к. в условии стоит союз ИЛИ (or).
Подходят пары: (9, 5); (10, 9); (-9, 10); (–10, 9);. Всего получается 4 запуска.
Ответ: 4.
Пример задания №6.2 (союз И):
Ниже приведена программа, записанная на 5 языках программирования.


	Бейсик
	Паскаль

	DIM s, t AS INTEGER
INPUT s
INPUT t
IF s >= 8 AND t >= 10 THEN
    PRINT "YES"
ELSE
    PRINT "NO"
ENDIF
	var s, t: integer;
begin
readln(s);
readln(t);
if (s >=  8) and (t >=  10)
then
    writeln("YES")
else
    writeln("NO")
end.

	C++
	Алгоритмический язык

	#include 
using namespace std;
int main(){
    int s, t;
    cin >> s;
    cin >> t;
    if (s >= 8 && t >= 10)
        cout << "YES" << endl;
    else
        cout << "NO" << endl;
    return 0;
}
	алг
нач
цел s, t
ввод s
ввод t
если s >= 8 и t >= 10
то вывод "YES"
иначе вывод "NO"
все
кон

	Python

	s = int(input())
t = int(input())
if (s >= 8) and (t >= 10):
    print("YES")
else:
    print("NO")


Было проведено 9 запусков программы, при которых в качестве значений переменных вводились следующие пары чисел (s, t): (6, 8); (9, 10); (9, 5); (-10, 9); (5, 6); (9, -10); (10, 9); (8, 10); (17, 10).
Сколько было запусков, при которых программа напечатала «YES»?
Решение:
В этот раз в условии стоит союз И (and). В этом случае, чтобы распечаталось YES, нужно, чтобы два условия одновременно сработали. Т.е. первое число должно быть s >= 8, а второе t >= 10, тогда мы пару будем засчитывать.

Подходят пары: (9, 10); (8, 10); (17, 10); Всего получается 3 запуска.
Ответ: 3.
Пример задания №6.3 (целочисленное деление):
Ниже приведена программа, записанная на 5 языках программирования.
	Бейсик
	Паскаль

	DIM s, t AS INTEGER
INPUT s
INPUT t
IF s \ 2 = t THEN
    PRINT "YES"
ELSE
    PRINT "NO"
ENDIF
	var s, t: integer;
begin
readln(s);
readln(t);
if s div 2 = t
then
    writeln("YES")
else
    writeln("NO")
end.

	C++
	Алгоритмический язык

	#include 
using namespace std;
int main(){
    int s, t;
    cin >> s;
    cin >> t;
    if (s / 2 == t)
        cout << "YES" << endl;
    else
        cout << "NO" << endl;
    return 0;
}
	алг
нач
цел s, t
ввод s
ввод t
если div(s, 2) = t
то вывод "YES"
иначе вывод "NO"
все
кон

	Python

	s = int(input())
t = int(input())
if s // 2 == t:
    print("YES")
else:
    print("NO")


Было проведено 9 запусков программы, при которых в качестве значений переменных вводились следующие пары чисел (s, t): (1, 1); (8, 4); (14, 10); (20, 1); (7, 3); (10, 5); (10, 2); (4, 1); (1, 0).
Сколько было запусков, при которых программа напечатала «NO»?


Решение:
Команда div в Паскале или двойной слеш в Питоне обозначает целочисленное деление!
Как это работает? Например, 5:2 = 2,5, но, если мы сделаем 5 // 2 = 2. Т.е. дробная часть просто отбрасывается. Не округляется, а просто отбрасывается. Или другими словами происходит округление в меньшую сторону.
В нашей программе будет печататься "YES", когда применяется целочисленное деление на 2 к первому числу, и получается второе число. Посмотрим в каких парах будет выведено "YES".
Это пары: (8, 4); (7, 3); (10, 5); (1, 0). Четыре запуска. Значит, "NO" распечатается в 5 (9-4) случаях.
Ответ: 5.
Пример задания №6.4 (с параметром):
Ниже приведена программа, записанная на 5 языках программирования.
	Бейсик
	Паскаль

	DIM s, t, A AS INTEGER
INPUT s
INPUT t
INPUT A
IF s > A OR t > 12 THEN
    PRINT "YES"
ELSE
    PRINT "NO"
ENDIF
	var s, t, A: integer;
begin
readln(s);
readln(t);
readln(A);
if (s > A) or (t > 12)
then
    writeln("YES")
else
    writeln("NO")
end.

	C++
	Алгоритмический язык

	#include 
using namespace std;
int main(){
    int s, t, A;
    cin >> s;
    cin >> t;
    if(s > A || t > 12)
        cout << "YES" << endl;
    else
        cout << "NO" << endl;
    return 0;
}
	алг
нач
цел s, t, A
ввод s
ввод t
если s > A или t > 12
то вывод "YES"
иначе вывод "NO"
все
кон

	Python

	s = int(input())
t = int(input())
A = int(input())
if s > A or t > 12:
    print("YES")
else:
    print("NO")


Было проведено 9 запусков программы, при которых в качестве значений переменных вводились следующие пары чисел (s, t): (13, 2); (11, 12); (-12, 12); (2, -2); (-10, -10); (6, -5); (2, 8); (9, 10); (1, 13).
Укажите наименьшее целое значение параметра A, при котором при указанных входных данных программа напечатает "YES" 3 раза.
Решение:
В условии стоит союз ИЛИ. Посмотрим, сколько пар подойдёт, если обращать внимание только на переменную t. Она должна быть больше 12. Тогда получается одна пара: (1, 13).
Ещё нужно набрать 2 пары. Это сделаем с помощью переменной s. Понимаем, что A должно быть равно 10, тогда ещё две пары подойдут по первому числу (13, 2) и (11, 12).
Но нас просили A найти как можно меньше. При значении 9 так же останутся три пары, но A будет ещё меньше. Значит, ответ будет 9. Ели попробовать взять A=8, то подойдёт ещё одна пара (9, 10), и их будет уже 4.
Ответ: 9.
Ниже приведена программа, записанная на 5 языках программирования.
Пример задания №6.5 (с одним параметром):
	Бейсик
	Паскаль

	DIM s, t, A AS INTEGER
INPUT s
INPUT t
INPUT A
IF s > 10 OR t > A THEN
    PRINT "YES"
ELSE
    PRINT "NO"
ENDIF
	var s, t, A: integer;
begin
readln(s);
readln(t);
readln(A);
if (s > 10) or (t > A)
then
    writeln("YES")
else
    writeln("NO")
end.

	C++
	Алгоритмический язык

	#include 
using namespace std;
int main(){
    int s, t, A;
    cin >> s;
    cin >> t;
    if(s > 10 || t > A)
        cout << "YES" << endl;
    else
        cout << "NO" << endl;
    return 0;
}
	алг
нач
цел s, t, A
ввод s
ввод t
если s > 10 или t > A
то вывод "YES"
иначе вывод "NO"
все
кон

	Python

	s = int(input())
t = int(input())
A = int(input())
if s > 10 or t > A :
    print("YES")
else:
    print("NO")


Было проведено 9 запусков программы, при которых в качестве значений переменных вводились следующие пары чисел (s, t): (1, 2); (11, 2); (1, 12); (11, 12); (-11, -12); (-11, 12); (-12, 11); (10, 10); (10, 5).
Укажите наименьшее целое значение параметра A, при котором при указанных входных данных программа напечатает "NO" 3 раза.
Решение:
Найдём сколько раз программа напечатает "YES", исходя из первого числа s. Получается только две пары: (11, 2) и (11, 12). Значит, 7 раз "NO". Нужно увеличивать количество "YES".
Попробуем взять A=6. В группу "YES" передут ещё 4 пары: (1, 12); (-11; 12); (-12; 11); (10; 10). В группе "NO" как раз останутся три пары: (1, 2); (-11, -12); (10, 5).
Проверим, является ли число 6 для переменной A минимальным. Попробуем A=5. Оказывается, три вышеперечисленные пары остаются в группе "NO". Последняя пара тоже не распечатает "YES", ведь неравенство строгое. Если будет A=4, то последняя пара уже будет печатать "YES", и условие задачи перестанет выполняться.
Ответ: 5.
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Адресация в Интернете:
Адрес документа в Интернете (с английского — URL — Uniform Resource Locator) состоит из следующих частей:
· протокол передачи данных; может быть:
· http (для Web-страниц) или
· ftp (для передачи файлов)
· встречается также защищенный протокол https;
· символы-разделители ://, отделяющие название протокола от остальной части адреса;
· доменное имя сайта (или IP-адрес);
· может присутствовать также: каталог на сервере, где располагается файл;
· имя файла.
· Каталоги на сервере разделяются прямым слэшем «/»


Пример:
Где:
1. имя протокола сетевой службы – определяет тип сервера HTTP (протокол передачи гипертекста);
2. разделитель в виде символа двоеточия и двух символов Slash;
3. полное доменное имя сервера;
4. путь поиска web-документа на компьютере;
5. имя web-сервера;
6. домен верхнего уровня «org»;
7. имя национального домена «ru»;
8. каталог main на компьютере;
9. каталог news в каталоге main;
10. конечная цель поиска – файл main_news.html.


IP-адрес компьютера:
· Компьютер, находящийся в сети, имеет IP-адрес.
· Данный адрес состоит из 4 частей, разделенных точкой (в конце точка не ставится).
· [image: ]Каждая часть IP-адреса представляет собой число от 0 до 255:
· [image: ]IP-адрес часто представляется в двоичной системе счисления; тогда он представляет собой 4 байта, разделенных точками. Так, приведенный в примере адрес выглядит следующим образом:
Пример задания №7.1:
На месте преступления были обнаружены четыре обрывка бумаги. Следствие установило, что на них записаны фрагменты одного IP-адреса. Криминалисты обозначили эти фрагменты буквами А, Б, В и Г:
	2.17
	16
	.65
	8.121

	А
	Б
	В
	Г


Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
Решение:
IP-адрес представляет собой четыре разделенных точками числа, каждое из которых не больше 255.
Под буквой В указано «.65». Так как числа в IP-адресе не могут быть больше 255, нельзя добавить в конце этого числа еще один разряд. Следовательно, этот фрагмент — последний.
Рассмотрим фрагмент под буквой Б. Так как числа в IP-адресе не могут быть больше 255, фрагмент Б должен быть на первом месте.
В конце фрагмента Г — число 121, отделенное точкой. Так как в IP-адресе не может быть числа, большего 255, то за фрагментом Г должен следовать фрагмент, начинающийся с точки. Значит, фрагмент Г идет перед фрагментом В.
Следовательно, ответ БАГВ.
Ответ: БАГВ.
Пример задания №7.2:
Почтовый ящик teacher находится на сервере shkola1.mos.ru. В таблице фрагменты адреса электронной почты закодированы цифрами от 1 до 6. Запишите последовательность цифр, кодирующую этот адрес.
1)  @
2)  .ru
3)  shkola1
4)  .
5)  teacher
6)  mos
Решение:
Напомним, как формируется почтовый адрес в сети Интернет. Сначала указывается имя почтового ящика, потом «@», потом сервер, на котором находится почтовый ящик. Таким образом, искомый адрес будет следующим: teacher@shkola1.mos.ru.
Ответ: 513462.
Пример задания №7.3:
Доступ к файлу tiger.doc, находящемуся на сервере zoo.org, осуществляется по протоколу http. Фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет.
A)  .doc
Б) zoo
B)  /
Г) ://
Д) tiger
Е) .org
Ж) http
Решение:
Напомним, как формируется адрес в сети Интернет. Сначала указывается протокол (как правило это «ftp» или «http»), потом «://», потом сервер, затем «/», название файла указывается в конце. Таким образом, адрес будет следующим: http://zoo.org/tiger.doc. Следовательно, ответ ЖГБЕВДА.
Ответ: ЖГБЕВДА.
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· Поисковые запросы:
· операция «И» (&) в поисковом запросе всегда ограничивает поиск (уменьшает количество страниц в выдаче), т. е., в ответ на запрос яблоко И груша поисковый сервер выдаст меньше страниц, чем на запрос яблоко, потому что будет искать страницы, на которых присутствуют оба этих слова;
чем больше в запросе операций «И», тем меньше результатов
· операция «ИЛИ» (|) в поисковом запросе всегда расширяет поиск (увеличивает количество страниц в выдаче), т. е., в ответ на запрос яблоко ИЛИ груша поисковик выдаст больше страниц, чем на запрос яблоко, потому что будет искать страницы, на которых присутствует хотя бы одно из этих слов (или сразу оба слова).
чем больше в запросе «ИЛИ», тем больше результатов
· Круги Эйлера-Вена:
[image: ]Решать 8 задание также можно, представляя запрос в виде кругов Эйлера-Вена:
· Операция «И» представляется как умножение (пересечение).
· Операция «ИЛИ» представляется как сложение (объединение).
· Заштрихованная область при объединении больше, чем при пересечении.
[image: ]Пример использования кругов Эйлера:
· 
[image: ]Упрощение логических выражений:
· 
Пример задания №8.1:
В языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для обозначения логической операции «И» – символ «&».
В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого сегмента сети Интернет.
	Запрос
	Найдено страниц (в тысячах)

	Рыбак | Рыбка
	780

	Рыбак
	260

	Рыбак & Рыбка
	50


Какое количество страниц (в тысячах) будет найдено по запросу Рыбка?
Считается, что все запросы выполнялись практически одновременно, так что набор страниц, содержащих все искомые слова, не изменялся за время выполнения запросов.
Решение:
· Сначала отобразим первую строку таблицы — т.е. операцию ИЛИ (|), которая обозначает объединение одновременно двух кругов:


· [image: ][image: ]Для второй строки таблицы отобразим отдельный круг, соответствующий количеству страниц для слова Рыбак:
· [image: ]В третьей строке наблюдаем операцию И (&), что соответствует области пересечения кругов:


· [image: ]Поскольку в задании требуется найти запрос Рыбка, то для начала нам необходимо из общего объединения, т.е. из первого изображения, «вычесть» результат второго изображения, т.е. Рыбак; получим:
· Теперь, чтобы получить полностью число страниц для запроса Рыбка, необходимо добавить область пересечения кругов, которая равна 50 (вычисление для третьей строки); т.е. получим:
520 + 50 = 570
Ответ: 570.
Пример задания №8.2:
В языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» — символ «&». В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого сегмента сети Интернет.
	Запрос
	Найдено страниц(в тысячах)

	Швеция
	3200

	Финляндия
	2300

	Швеция & Финляндия
	100


Какое количество страниц (в тысячах) будет найдено по запросу Швеция | Финляндия?
Считается, что все запросы выполнялись практически одновременно, так что набор страниц, содержащих все искомые слова, не изменялся за время выполнения запросов.
Решение:
По формуле включений и исключений имеем:

(A|B)=A+B(A&B) = (Швеция | Финляндия) =  (Финляндия)  + (Швеция)  −  (Швеция & Финляндия) = 3200 + 2300 − 100  =  5400.
Ответ: 5400.
Пример задания №8.3:
В языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И»  — символ «&».
В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого сегмента сети Интернет.

	Запрос
	Найдено страниц ( в тысячах)

	Сириус & Вега
	260

	Вега & (Сириус | Арктур)
	467

	Сириус & Вега & Арктур
	119


Какое количество страниц (в тысячах) будет найдено по запросу Вега & Арктур? Считается, что все запросы выполнялись практически одновременно, так что набор страниц, содержащих все искомые слова, не изменялся за время выполнения запросов.
Решение:

Построим диаграмму Венна для данной задачи.
Количество запросов в данной области будем обозначать Ni. Наша цель  — найти N5 + N6. При этом круг 1 соответствует Веге, круг 2  — Сириусу, круг 3  — Арктуру.
Из таблицы находим, что:
N5 + N4 = 260
N4 + N5 + N6 = 467
N5 = 119
Тогда находим:
N4 = 141
N6 = 207
N5 + N6 = 119 + 207 = 326
Ответ: 326.
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Поиск количества путей:
· Если в город R из города A можно добраться только из городов X, Y и Z, то количество различных путей из города A в город R равно сумме числа различных путей проезда из A в X, из A в Y и из A в Z, то есть:
NR = NX + NY + NZ
· где NR — это количество путей из вершины A в вершину R
· Число путей не бесконечно, исключением является только схема, в которой есть циклы – замкнутые пути.
· Часто подобные задания целесообразней решать с конца (рассмотрим пример ниже).
Пример задания №9.1:
[image: ]На рисунке — схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, К и Л. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город Л? 
Решение:
Способ №1:
Количество путей до города X  =  количество путей добраться в любой из тех городов, из которых есть дорога в Х.
С помощью этого наблюдения посчитаем последовательно количество путей до каждого из городов:
А = 1;
Б = А = 1;
В = А + Б = 1 + 1 = 2;
Д = А = 1;
Г = А + Д = 1 + 1 = 2;
Е = Б + В = 1 + 2 = 3;
Ж = Д + Г = 1 + 2 = 3;
З = В + Г + Е + Ж = 2 + 2 + 3 + 3 = 10;
И = Е = 3;
К = Ж = 3;
Л = Е + Ж + З + И + К = 3 + 3 + 10 + 3 + 3 = 22.
[image: ]Способ №2:
Ответ: 22.
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Двоичная система счисления:
· Количество цифр (основание системы): 2,
· Входящие цифры (алфавит): 0, 1.

Перевод чисел из 10-й системы счисления в двоичную:
[image: ]Перевод чисел из двоичной системы счисления в десятичную:
[image: ]При работе с большими числами, лучше использовать разложение по степеням двойки:


Восьмеричная система счисления:
· Количество цифр (основание системы): 8
· Входящие цифры (алфавит): 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7.

Перевод чисел из десятичной системы счисления в восьмеричную:
[image: ]Перевод чисел из восьмеричной систему счисления в десятичную:

Перевод чисел из 8-й систему счисления в 2-ую и обратно триадами:
Шестнадцатеричная система счисления:
· Количество цифр (основание системы): 16
· Входящие цифры (алфавит): 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, A (10), B (11), C (12), D (13), E (14), F (15).



Перевод чисел из десятичной системы счисления в шестнадцатеричную:

Перевод из шестнадцатеричной системы счисления в десятичную:

Перевод чисел из двоичной системы счисления в шестнадцатеричную и обратно тетрадами:
· желательно выучить таблицу двоичного представления цифр от 0 до 7 в виде триад (групп из 3-х битов):
	x10, x8
	x2

	0
	000

	1
	001

	2
	010

	3
	011

	4
	100

	5
	101

	6
	110

	7
	111


· желательно знать таблицу двоичного представления чисел от 0 до 15 (в шестнадцатеричной системе – 0-F16) в виде тетрад (групп из 4-х битов):
	x10
	x16
	x2

	0
	0
	0000

	1
	1
	0001

	2
	2
	0010

	3
	3
	0011

	4
	4
	0100

	5
	5
	0101

	6
	6
	0110

	7
	7
	0111

	8
	8
	1000

	9
	9
	1001

	10
	A
	1010

	11
	B
	1011

	12
	C
	1100

	13
	D
	1101

	14
	E
	1110

	15
	F
	1111


Пример задания №10.1:
Переведите двоичное число 1100110 в десятичную систему счисления.

Решение:
Ответ: 102.
Пример задания №10.2:
Среди приведенных ниже трех чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы счисления указывать не нужно.

2316, 328, 111102
Решение:
[image: ]Переведем все числа в десятичную систему счисления:
Таким образом, наибольшим среди этих трех чисел является число 35.
Ответ: 35.
Пример задания №10.3:
Среди приведенных ниже трех чисел, записанных в десятичной системе счисления, найдите число, сумма цифр которого в восьмеричной записи наименьшая. В ответе запишите сумму цифр в восьмеричной записи этого числа.
8610, 9910, 10510
Решение:
[image: ]Переведем все числа в восьмеричную систему счисления:
Таким образом, наименьшей суммой цифр в восьмеричной записи числа является 7.
Ответ: 7.
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Пример задания №11:
В одном из произведений И. С. Тургенева, текст которого приведен в подкаталоге Тургенев каталога DEMO-12, присутствует эпизод, происходящий на речке Гнилотерке. С помощью поисковых средств операционной системы и текстового редактора выясните фамилию главного героя этого произведения.
Выполните задание, распаковав архив на своем компьютере.
DEMO-12.rar
Решение:
1. Спустимся в подкаталог Тургенев каталога DEMO-12:
2.  В строке поиска введем «Гнилотерк». Нажимаем «ОК»:
3. [image: ]Таким образом, найдем файл Записки охотника:
4. [image: ]В этом файле с помощью поисковых средств текстового редактора найдем фрагмент, где упоминается речка Гнилотерк:


5. Это фрагмент из произведения «Однодворец Овсянников». Значит, фамилия главного героя этого произведения — Овсяников:
Примечание:
В тексте указана фамилия главного героя с одной -н — Овсяников, а фрагмент произведения с удвоенной -нн — «Дворец Овсянников».
Ответ: Овсяников.
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Файлы и каталоги:
· 
Файлы, размещенные в памяти компьютера, имеют имя и расширение. Имя и расширение файла отделяются символом точка (.). Пробел не должен стоять ни перед, ни после точки:
· 
Расширение файла указывает на то, в какой программе можно открыть этот файл, или, другими словами, к какому типу данных относится этот файл:
· Каталоги (папки) служат для удобства размещения файлов в памяти компьютера.
· Корневой каталог (C:\ или D:\)
· 
Размещение файла в корневом каталоге означает хранение его непосредственно на диске, без использования каталогов:
Файловая система (иерархия):
· Файл — это область в памяти компьютера (на диске), которая имеет имя и расширение, записанных через точку (имя.расширение)
· Имя файлу дает его создатель, т.е. человек, который создал этот файл в определенной программе, либо сама программа задает его автоматически.
· Расширение файла определяет, к какому типу файлов он относится или, другими словами, какая информация в нем хранится: например, текстовый файл, файл-изображение, файл электронной таблицы, видео - файл и т.п.
· Рассмотрим некоторые распространённые расширения файлов:


· Расширения текстовых файлов:
.txt  .doc  .odt  .docx  .pdf  и другие,
· Расширения исполняемых файлов:
.com  .exe  и другие,
· Расширения файлов изображений:
.bmp  .jpg  .gif  .png  и другие,
· Расширения файлов веб-страниц (сайтов) и др. форматов для браузеров:
.html  .html  .xml  .xsl и другие .
Рассмотрим хранение файлов на локальном компьютере:
· Файлы на диске хранятся в каталогах (папках);
· Внутри каталогов могут находиться другие каталоги, таким образом, организуется сложная структура каталогов — иерархическая структура, называемая деревом каталогов;
· [image: ]Главный каталог диска называется корневым каталогом и обозначается буквой логического диска, за которой следует двоеточие и знак «\» (обратный слэш); например, A:\ – это обозначение корневого каталога диска А.
· Если в примере добавить файл с именем «file.jpg» и расположить его в папке 2007, то адрес файла на диске (или полный путь файла) будет (C:\Фото\2007\file.jpg - полный путь файла file.jpg)
· Каждый каталог (кроме корневого) имеет один единственный «родительский» каталог – это тот каталог, внутри которого и располагается данный каталог; например, для каталога 2007 родительской папкой является Фото
· Полный адрес каталога – это перечисление всех каталогов, в которые нужно войти, чтобы попасть в данный каталог (начиная с корневого каталога диска); Например, (С:\USER\BIN\SCHOOL - полный путь каталога SCHOOL).


· [image: ]Таким образом, полный адрес файла состоит из адреса каталога, в котором он находится, символа \ и имени файла; еще пример:
[image: ]Допустим, на жестком диске компьютера имеются следующие папки (каталоги) с файлами:
[image: ]Получим дерево:
· Маска — выделение группы файлов по их именам; имена этих файлов имеют общие свойства, например, одинаковое расширение,
· В масках, кроме стандартных символов используются два специальных символа: звездочка «*» и знак вопроса «?»;
· звездочка «*» обозначает любое количество любых символов, в том числе, может обозначать 0 символов;
· [image: ]знак вопроса «?» обозначает ровно один любой символ.


Пример задания №12:
Сколько файлов с расширением .txt содержится в подкаталогах каталога Проза? В ответе укажите только число. Выполните задание, распаковав архив на своем компьютере.
DEMO-12.rar
Решение:
1. Откройте каталог Проза.
2. В поле для поиска введите маску для поиска фалов с любым именем но обязательно с расширением txt => *.txt ,(Символ * означает последовательность любых символов).
3. В окне отобразились файлы. Их можно пересчитать, но можно и посмотреть количество элементов в левом нижнем углу открытого окна.
Ответ: 16.
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Типы ссылок в ячейках:
Формулы, записанные в ячейках таблицы, бывают относительными, абсолютными и смешанными.
· [image: ]Имена ячеек в относительной формуле автоматически меняются при переносе или копировании ячейки с формулой в другое место таблицы:
· Имена ячеек в абсолютной формуле не меняются при переносе или копировании ячейки с формулой в другое место таблицы.
· [image: ]Для указания того, что не меняется столбец, ставится знак $ перед буквой столбца. Для указания того, что не меняется строка, ставится знак $ перед номером строки:
· [image: ]В смешанных формулах меняется только относительная часть:


Стандартные функции Excel:
В ОГЭ встречаются в формулах следующие стандартные функции. Ниже рассмотрен их смысл. Наводите курсор на пример для просмотра ответа.
Таблица: Наиболее часто используемые функции:
	Русский
	Английский
	Действие
	Синтаксис

	СУММ
	SUM
	Суммирует все числа в интервале ячеек
	СУММ(число1; число2;…)

	СЧЁТ
	COUNT
	Подсчитывает количество всех непустых значений указанных ячеек
	СЧЁТ(значение1; значение2;…)

	МАКС
	MAX
	Возвращает наибольшее значение из набора значений
	МАКС(число1; число2;…)

	СРЗНАЧ
	AVERAGE
	Возвращает среднее значение всех непустых значений указанных ячеек
	СРЕДНЕЕ(число1; число2;…)

	МИН
	MIN
	Возвращает наименьшее значение из набора значений
	МИН(число1; число2;…)

	ЕСЛИ
	IF
	Проверка условия. Функция с тремя аргументами: первый аргумент – логическое выражения; если значение первого аргумента – истина, то результатом выполнения функции является второй аргумент. Если ложно – третий аргумент.
	ЕСЛИ(лог_выражение: значение_если_истоина; значение_ели_ложь)

	СЧЁТЕСЛИ
	COUNTIF
	Количество непустых ячеек в указанном диапазоне, удовлетворяющих заданному условию
	СЧЁТЕСЛИ(диапазон, критерий)

	СУММЕСЛИ
	SUMIF
	Сумма непустых ячеек в указанном диапазоне, удовлетворяющих заданному условию
	СУММЕСЛИ(диапазон, критерий, [диапазон_суммирования])


В качестве параметра функции везде указывается диапазон ячеек: МИН(А2:А240)
· [image: ]Следует иметь в виду, что при использовании функции СРЗНАЧ не учитываются пустые ячейки и текстовые ячейки; например, после ввода формулы в C2 появится значение 2 (не учитывается пустая А2):
Построение диаграмм:
· Диаграммы используются для наглядного представления табличных данных.
· Разные типы диаграмм используются в зависимости от необходимого эффекта визуализации.
· Так, круговая и кольцевая диаграммы отображают соотношение находящихся в выбранном диапазоне ячеек данных к их общей сумме. Иными словами, эти типы служат для представления доли отдельных составляющих в общей сумме.
· [image: ]Соответствие секторов круговой диаграммы (если она намеренно НЕ перевернута) начинается с «севера»: верхний сектор соответствует первой ячейке диапазона.


· [image: ]Типы диаграмм Линейчатая и Гистограмма (на левом рис.), а также График и Точечная (на рис. справа) отображают абсолютные значения в выбранном диапазоне ячеек.
Пример задания №12:
В электронную таблицу занесли данные о тестировании учеников по выбранным ими предметам.
	
	A
	B
	C
	D

	1
	Округ
	Фамилия
	Предмет
	Балл

	2
	C
	Ученик 1
	Физика
	240

	3
	В
	Ученик 2
	Физкультура
	782

	4
	Ю
	Ученик 3
	Биология
	361

	5
	СВ
	Ученик 4
	Обществознание
	377


В столбце A записан код округа, в котором учится ученик; в столбце B  — фамилия, в столбце C  — выбранный учеником предмет; в столбце D  — тестовый балл. Всего в электронную таблицу были занесены данные по 1000 учеников.
 Выполните задание.
Откройте файл с данной электронной таблицей. На основании данных, содержащихся в этой таблице, ответьте на два вопроса и выполните задание.
1.  Определите, сколько учеников, которые проходили тестирование по информатике, набрали более 600 баллов. Ответ запишите в ячейку H2 таблицы.
2.  Найдите средний тестовый балл учеников, которые проходили тестирование по информатике. Ответ запишите в ячейку H3 таблицы с точностью не менее двух знаков после запятой.
3.  Постройте круговую диаграмму, отображающую соотношение числа участников из округов с кодами «В», «Зел» и «З». Левый верхний угол диаграммы разместите вблизи ячейки G6.


Решение:
1. Чтобы решить первое задание нам надо использовать функцию –СЧЁТЕСЛИМН. Запишем в ячейку H2:
· Диапозон_условия1: C:C. Это означает, что мы взяли весь столбик «С» с названиями предметов каждого ученика.
· Условие1: “информатика”. Это означает, что в диапазоне C:C мы выбираем только те ячейки, в которых есть “информатика”.
· Диапозон_условия2: D:D. Это означает, что мы взяли весь столбик «D» с баллами каждого ученика.
· Условие»: “>600”. Это означает, что мы выбирает только те ячейки, в которых число больше 600.
· [image: ]Вывод: В выводе функция посчитает нам учеников, которые сдавали только информатику и набрали более 600 баллов. Учеников получилось 32.
2. Чтобы решить второе задание нам надо использовать функцию –СРЗНАЧЕСЛИМН. Запишем в ячейку H3:
· Диапазон_усреднения: D:D. Это означает, что мы найдем средний балл столбика D.
· Диапазон_условие1: Это означает, что мы взяли столбик «C», для того чтобы выделить все предметы.
· Условие1: “информатика”. Это означает, что мы выбрали из столбик «C» только те ячейки, которые имеют значение “информатика”.
· [image: ][image: ]Вывод: В выводе функция посчитает нам средний тестовый балл учеников, которые проходили тестирование по информатике. Итого получается 546,82. 
3. Чтобы построить круговую диаграмму соотношения числа участников из округов с кодами «В», «Зел» и «З», сначала надо найти количество  участников каждого округа. 
· [image: ]Чтобы найти количество округа В, надо использовать функцию СЧЁТЕСЛИ. Надо написать в ячейке J2 – СЧЁТЕСЛИ(А:А; “В”). Ответ получится – 132.

· [image: ]Чтобы найти количество каждого округа, надо использовать функцию СЧЁТЕСЛИ. Надо написать в ячейке J3 – СЧЁТЕСЛИ(А:А; “Зел”). Ответ получится – 29.
· [image: ]Чтобы найти количество каждого округа, надо использовать функцию СЧЁТЕСЛИ. Надо написать в ячейке J4 – СЧЁТЕСЛИ(А:А; “З”). Ответ получится – 108.
· [image: ]Теперь составим круговую диаграмму из этих данных: Выделяем диапазон J1:L2, нажимаем на вкладку вставка, ищет отделение с диаграммами, и нажимаем на круговую диаграмму.
· [image: ]У нас получается круговая диаграмма. Не забываем сделать легенду, название диаграмму и подписи данных:


· [image: ]Итог: располагаем диаграмму в ячейке G6 и готово!



[bookmark: _Toc162716228]15 задание ОГЭ по информатике
Разбор задания 15.1:
Исполнитель Робот умеет перемещаться по лабиринту, начерченному на плоскости, разбитой на клетки. Между соседними (по сторонам) клетками может стоять стена, через которую Робот пройти не может. У Робота есть девять команд. Четыре команды — это команды-приказы:
· вверх 
· вниз 
· влево 
· вправо
При выполнении любой из этих команд Робот перемещается на одну клетку соответственно:
· вверх ↑
· вниз ↓
· влево ←
· вправо →
Если Робот получит команду передвижения сквозь стену, то он разрушится. Также у Робота есть команда закрасить, при которой закрашивается клетка, в которой Робот находится в настоящий момент.
Ещё четыре команды — это команды проверки условий. Эти команды проверяют, свободен ли путь для Робота в каждом из четырёх возможных направлений:
· сверху свободно 
· снизу свободно 
· слева свободно 
· справа свободно
Эти команды можно использовать вместе с условием «если», имеющим следующий вид:
если условие то
  последовательность команд
все
Здесь условие — одна из команд проверки условия. Последовательность команд — это одна или несколько любых команд-приказов.
Например, для передвижения на одну клетку вправо, если справа нет стенки, и закрашивания клетки можно использовать такой алгоритм:
если справа свободно то
    вправо
    закрасить
все
В одном условии можно использовать несколько команд проверки условий, применяя логические связки и, или, не, например:
если (справа свободно) и (не снизу свободно) то
  вправо
все
Для повторения последовательности команд можно использовать цикл «пока», имеющий следующий вид:
нц пока условие
   последовательность команд
кц
Где кц — конец цикла, нц — начало цикла.
Например, для движения вправо, пока это возможно, можно использовать следующий алгоритм:
нц пока справа свободно
  вправо
[image: ]кц
  
Выполните задание:
[bookmark: _GoBack][image: ]На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная стены. Правый конец горизонтальной стены соединен с нижним концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В вертикальной стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной непосредственно над горизонтальной стеной у ее левого конца. На рисунке указан один из возможных способов расположения стен и Робота (Робот обозначен буквой «Р»).
Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки, расположенные непосредственно левее и правее вертикальной стены. Проход должен остаться незакрашенным. Робот должен закрасить только клетки, удовлетворяющие данному условию. Например, для приведенного выше рисунка Робот должен закрасить следующие клетки (см. рис.).
При исполнении алгоритма Робот не должен разрушиться, выполнение алгоритма должно завершиться. Конечное расположение Робота может быть произвольным. Алгоритм должен решать задачу для любого допустимого расположения стен и любого расположения и размера проходов внутри стен. Алгоритм может быть выполнен в среде формального исполнителя или записан в текстовом редакторе. Сохраните алгоритм в текстовом файле.
Решение:
Комментарии будут красным цветом.
Двигаемся вправо, пока не дойдем о края стены.
нц пока не сверху свободно
     вправо
кц
Шаг вверх.
вверх
Двигаемся вверх, пока не дойдем о края стены, закрашивая клетки.
нц пока не слева свободно
     закрасить
     вверх
кц
Двигаемся вверх, пока не дойдем до стены (слева).
нц пока слева свободно
     вверх
кц
Двигаемся вверх, пока не дойдем до края стены, закрашивая клетки.
нц пока не сева свободно
     закрасить
     вверх
кц
59

image2.png
e sananme: «KOmMpOBarite 11 AeKORNPOBANIIE MEGOPNAIIIID),
Vposers cnoaHocT — 6asossi,

Ouesosssaii 6ann — 1,
Tlpimieproe 5pevA BHITOTHERIIA SaRaHIIA - 4 MITHYToL.





image64.png
Onestar doc
Onestr - raex daiina

doc - pacrmpesme aitm






image65.png
a1 Onerxat OC HaXOZHTCE B KOPHEBOM KATa7ore:
COnesmar doc:






image66.png
Texcrosste gl txt, doc, odt
pafiret-wsobpaxenns: bmp, jpg. png.
‘eumeo-daitr avi, mpd.

Hin






image67.png
S Ouck C:

ﬁ [loKyMeHTbI |/ diTo ! ﬁ Bugeo |

ﬁ 2010 | ﬁ 2007




image68.png
uws chaiina
avck | ®oTo\2007\Vpa. jp i

nanku





image69.png
] Bokymentet
Texctel
41 foxods.doc
() Pacxodst.odt
Omaeix.tit

ﬁ ®ororpamn

W Mana.jog
% Mama.gif

RokymenTb!

TekcTbl

1 foxodsi.doc

() Pacxodsr.odt
Omabix.txt

ororpacum

% Omeujpg
% Mam gif




image70.png
ﬁLlOKyMeHTbl
ﬁ TeKCT ﬁ@omrpaqmm ’

Hoxonbl.doc ’ PaCXOAbI.Odt’ OTAbIX.txt ’ OTeu.jpg ’ MaTb.gif ’






image71.png
* . txt

b*.?

*ex 9%

*r.a?

BCce hannbl nogxoaaT
BCe (hansbl C paclumpeHnem .txt

nms draina HadmHaetcsa ¢ «by, paclumpeHue us
1 cumBona

nMms dpainna cogepKuT «e», pacluMpeHne He MeHee
2 cUMBOIIOB

nMs dpaina 3akaH4YMBaeTCs Ha «r», paclumpeHue
Ha4YMHaEeTCa «a», BCEro 2 cumeona




image72.png
14-¢ sanasmre: «O0paboTE GOTBIOND MACHEA HAFFEID),
Vposess crossoct— esicomit

Ontesossstt Gan1— 3.

Tprmeproe pens ssmomsesns saasmus — 30 10ty






image73.png
REERNE.





image74.png
Mscks— 0 |

‘m‘b‘w‘w‘»—-

=5C$2+SDS3

=5C52+5D%3




image75.png
BEENE.

C D
=5C3+ES3




image76.png
(AN}

=CP3HAY(A1:B2)





image77.png
[Ouarpamma
no AuanasoHy
(A1:D1)

3
)




image78.png
2014

2015

2016

2017

mcpanmmas
mcpanuHa 4

®._aA | 8 | ¢ | o | E | F | 6
1 6 a 7 10
2 5 4 15 20
302
el
5120 -
61
7 |s
8 —#—cpanmHas
9
10 —m—caanmuad
10 @
11
s |
12
13
14 0
= 2014 2015 2016 2017

15





image79.png
Tnasrian [

% Bupesars

Pasierka crparLe!

Gopuye:

Lansie  Peu

eranposarve  Bua

task 14 @)als [Pean

orure caenars?

2 O6uwi gocryn
> Astocyma -

ﬁ (Arial Cyr 0 ¢ Neperecn rexct [ 2= OBbiumbiil Mnoxoii -
s L © : Veroaroe Gcpmammporar. R R = P S G | e e o
T oopuar o ospany | XK IS TR S R bn GopuaTuposare Kk TabnLY g A L 0uncTTs ™y fuanirp - seigenrs
Eybep obmena 5 wpngr Bupashusarine Uncno Crumn Sicn Pegakmposarine ~
H2 - X v fe | =CHETECTMMH(CC;"whiopmaruka’ v
A | B | ¢ | b | E F [ 6 [ w | 1 | s | K [ L | M | N | O | P [ @ | R | 8§ | T |uUu V. | W [ X | Y |z | m | a8 |
1| okpyr  cpammnnn npegwer  Gann ﬁ
2]c Yuehn 1 uana 240 5600 ]
3B Yuennk 2 uakynerypa 782
400 Yuenn 3 Guonorust 361
5.cB Yuenn 4 obuecTosHame kil
61103 Vuewns wHpopmanika 542
718 Yuenn 6 uakymerypa 606
8c3 Yuenn 7 wHpopmanika 804
90103 Yuewns Guonorus 118
1010 Yuennk 9 obuecTROsHame 938
11/cB Yuennk 10 obuyecTBoaHaUe 115 Aprymentsl pyniumin ? x
1203 Yeeww 11  guaymerypa 426 .
13108 Vueruk 12 buakynsTypa 448 A
14C3 Yuewnc 13 guakymerypa 209 Avanason yeroonat | CC Crpeauer T Quaka' QKPR A
1503 Yeeunc14  wopuania m Yonoowet [-wnpopmarma” [ree—
1610 Yuewnk 15 obujecraoamanie 469
17(cB Yueunc 16 obuyecraosware 511 Avanason yeroems2 DD - [6ann2407523611377:542:6065.
18103 Yuewn 17 obujecraoamane 321 Yenoswez |->600- 600"
198 Yuewnk 18 obujecraoamanie 276 J—— . .
20c3 Yuewnc 19 wwpopuanika 695
210103 Yuewwk20  Guonown 194 -2
2|c Yuewnc 21 Guonorua 742 TIOACHTHBAET KORMHECTSO AHEEK, JAOBAETEOPIK 3333HHOM HaBOPY YCOSHE.
2is Yueuwc22 |Guonorua 294 /CROBHER:  YChOBHE 5 (DOPHE HICTa, BHPEXCEHIR WA TEKCTS, OMPEAETAIOLIEE
2410 Yuewnc 23 wwpopuanika 413 * R o onpssemmen
25(cB Yuewnc 24 wwpopuanika 753
26/103  Yuewwk25  Guonown 442
27/10B  Yuewnk26  ofwectaoananme 2 Snavenue: 32
28C3 Yuewnk 27 obujecraoamanie 55
29103 Yuennk 28 WHopmaTika 229 Cnpaxa no 1ot dynkumn oK Ommena
3010 Yuewnc 29 Guonorna 57
3tlce Yuewnc 30 obujecraoamanie 914
320103 Yuewwk31  ofuecraoamanme 259
1B Yuewnc 32 Guonorna 597
34/c3 Yuewnc 33 wwpopuanika 768
3503 Yuewwk3d  duana 430
3610 Yuewnc 35 wwpopuanika 870
7(cs Yoewnc 36 puanka 72
3803 Yuewwx37  duana 4
39/0B  Yuenx3s  duanma 697
40(c3 Yuewnc3)  guanka 75
410103 Yuennxd0  duanca 889
a2(c Yuewnc 41 obujecraoamanie 762
4B Yoewncd2  guanka 457
4410 Yuewnc 43 wwpopuanika 510
45(cB Yoewncdd  guamka 897
TS E A T — an -
Swert | e | s | [ 1 Dl
Mpasca [ - +
O Monex m B G @ ammcmon. (@ ewmoenoco.. (58 Mavensynpa. s, Q) @) M @or-2n. [ moerranan.. [ csopumaoc.. L tosk 14 G R ABED P N s B





image3.png
3-¢ samatute: «3HaUEHIE TOTIFECKOT O BHIPAK EHILY,
Vposers cnoamocT — 6asossi,

Ouesossaaii 6ann — 1,
Tlpimicprioe Bpevis BHITIOTHEHIIA SAREHILA - 3 MITHYToL.





image80.png
task 14 (3)xls [Pescams cosmectimocTy] - Excel (C60f akrusaLyan npogyra) =

Boraska  Pawercacipammus  Qopwynsi flawebie  Peuensposatie Q xoTTe caenats? 9. 06w goctyn
() ?me vl Cyr o AN S=E 9 Eneperecmrenr - [ |oowwwn | Hedmpamii Mnosod &= Ex i é“mww TAY L
B Konnposars - Erm—
Bersars Cm- A~ s v s esnpe < @ Veomoe  Gopuaruposats| xopowns  [BsoA | [Buio Z bcranums Yaanrs Gopar [ ——
T S oopuarnocepuy | X K BT 204 o5 =T B e i | — A of | PRI SR | @ omenmer e s
Bydep o6mena ) Wpndt ] BeipasHnsaHie ] Uncno ] Crunm Aueitku PepakTnposatne ~
H3 - fe | =CP3HAYEC/MH(] :C;"WHpOpMaTHKa") v
A B , € | D | E  F G __ ® | ' | J K L M N O P Q@ R S8 T | U N | W | X | Y  Z | A\ A
1| okpyr  dpamunun npeamer Bann ﬁ
2 C Yuenuk 1 uanka 240
ils YueHnk 2 duakyneTypa 782 546,
410 Yuenuk 3 ‘Guonorua 361
5 CB Yuenuk 4 (obuyecTBoIHaHMe 3717
6 103 Yuennk 5 uHdopmaTIka 542
7B YueHnk 6 duakyneTypa 606
8 [C3 Yuennk 7 uHdopmaTIKa 804
9 103 Yuenuk 8 ‘Guonorua 118
10 10 Yuenuk 9 (obuyecTBoIHaHME 938
1.CB Yuenuk 10 (obuyecTBoIHaHME 15
12103 Yuennk 11 duakyneTypa 426
13 10B Yuennk 12 duakyneTypa 448
14/C3 Yuennk 13 duakyneTypa 209
15103 Yuennk 14 uHdopmaTIKa m
16 10 Yuenuk 15 (obuyecTBoIHaHME 469
17.CB Yuenuk 16 (obuyecTBoIHaHME 51
18 103 Yuenuk 17 (obuyecTBoIHaHME 321
198 Yuenuk 18 (obuyecTBoIHaHMe 276
20/c3 Yuennk 19 uHdopmaTIka 695
21103 Yuenuk 20 ‘uonorua 194
2.Cc Yuenuk 21 ‘uonorua 742
2B Yuennk 22 Guonorua 294
2240 Yuennk 23 uHdopmaTka 413
25cB Yuenik 24 uHdopmaTika 7583
26 103 Yuenuk 25 ‘Guonorua 442
27 |10B Yuenuk 26 (obuyecTBoIHaHME 72
28/C3 Yuennk 27 obuyecTBOaHa e 56
29103 Yuenik 28 uHdopmaTIka 229
30 10 Yuenuk 29 ‘Guonorua 57
31/CB Yuenuk 30 (obuyecTBoIHaHME 914
32 103 Yuenuk 31 (obuyecTBoIHaHME 259
33 B Yuenuk 32 ‘Guonorua 597
343 Yuennk 33 uHdopmaTka 768
35 103 Yuenuk 34 uanka 430
3610 Yuennk 36 uHdopmaTIKa 870
37/CB Yuenuk 36 uanka 72
38 103 Yuenuk 37 uanka 4an
39 10B Yuenuk 38 uanka 697
40 C3 Yuenuk 39 uanka 775
41103 Yuenuk 40 uanka 889
42.c Yuenuk 41 (obuyecTBoIHaHME 762
43 B Yuenuk 42 uanka 457
40 Yuennk 43 uHdopmaTIKa 510
45CB duauka 897
e — an -
a2 | w3 | ® [ Dl
H M -————+ 100%

m B (ot (e | e

sesamare. () 0 . Qor}znzm [ rpoecraven.. [ cooprmcoc.. [ tosk 14 3. B AT EY P P on O





image81.png
task 14 @)als [Pean

T | oo Coomermmn G e Gomgmmms G T G\ @ Tz
ﬁ EoBp=m el Cyr 0 S Mepenectn rexcr Uncnosoi = s Mnoxoit £ /A -
B e = e ; . =) 3anomums :
s . T N Venomwoe  Gopuaruposas | Xopowni  [B80A Bumon Berasums Yganims Gopuar Copruposxa_Haiitu
- opuar 10 oBpasuy (opuarmposame - kaK Ta6nNLY L 0MCTs ™y unrp sbigenin
By0ep omena 5 wpnor Bupasnzaine dncno Cramn Aueiicn Pepacuposae -
H3 - X | =CPIHAUECTMMH(D: wopmarmia”) v
A | B | ¢ | D | E | F | 6 LW | 1 [ J | K | L | M | N | 0[P | @ | R [ S [ T | U | V[ W | X | Y | z | M|
1 oxpyr  pammnnn npeawer  6ann ﬁ
20c Yueun 1 pranca 240 32 | Aprywmesmes gymeusmn T X
3l Yueun2  uacynerypa 782 vamn’)
4|10 Ve 3 Guonorua 361 ji | SEmEE
5(cB Yueuncd  obujecraoamanne Eizd Avanason ycpeanenns | DD 6o 240762:361:377:542606:.
6103 Yueuncs wpopwanika 542 8 e e sy
78 Yuerik 6 uakynstypa 606 - g G
slc Vaownk?  wipopuama 304 Yenoowet | “umgopuariea” - “wibopmarnra”
9103 Yueunc8 buonorua 118
1010 Yueun9  obujecraoamanne 938
11]cB Yueunc 10 obujecraoamane 115
12003 Yeewnc 1l uacynerypa 42 - stgg190444
1308 Yuewnx12  uacymerypa 448 BMACIAET CoEAHE (3DHOMETHECKOE) 417 RHEEK, AOBETEODROWUE 33ZHHONY HaS0DY YCT0R
14103 e 13 guaynerypa 29 IS (e T S R A T
15103 Yok 14 napopwanika m e 1 MENOTEYEUHLE 417 PaCera Pear
16]0 Yueunc 15 obujecraoamanne 469
17]cB Yueunc 16 obujecraoamanne 511
18103 Yuewnc17  obuyjecraoamanme 321 Snauenne: 54682
1918 Yueunc 18 obuyjecraoamanne 276
20/c3 Yuennk 19 uHdopmaTIka 695 Cnpaska no 3Toit Gyrikum oK Ommena
21003 Yaewn20 Gwonorun 194
2|c Yueunc2!  buonorua 742
38 Yueunc22  buonorua 294
2410 Yueunc23  wipopwarnca 413
258 Yueunc24  wipopwannka 753
26103 Yaewn25 Gwonorun 442
27/0B  YVaewnx25  obuectacanane 2
28/C3 Yueunk27  obujecraoamanne 55
290103 YVuewn28  wpopmaca 29
300 Yueunc29  buonorua 57
31c8 Yueunc30  obujecraoamanne 9
32003 Yaewn31  obuectacanane 259
£ Yueunc32  buonorua 597
34/c3 Yueunc33  wipopwannca 768
35103 YVeewnd4  quanca 430
3610 Yueunc35  wnpopwannca 870
37ic8 Yueunc36  puanca 72
3803 Yeewnwd  guanca 411
3908 Yeewn38  guanca 697
40/c3 Yueunc39  uanca 775
41003 Yeewnd0  guanca 889
a2 Yueuncdl  obujecraoamanne 762
4B Yueuncd2  puanca 457
40 Yueuncd3  wnpopwannca 510
45/c8 Yueuncds  puanca 897
T ES—y — o an -
wert | w2 | w3 | ® [ Dl
Mpaexa & m - +

£ Nonex m B (ot (e | e

sesamare. () 0 . Qor}znzm [ rpoecraven.. [ cooprmcoc.. [ tosk 14 3. B AT EY P P on O





image82.png
task 14 (3)xls [Pescams cosmectimocTy] - Excel (C60f akrusaLyan npogyra) =

Bema  Erwoermimn Gmmomn Ewes Rupmpmmie Bpo @ dwosens ? fl@Em T
() ?me vl Cyr o AN S=E 9 Eneperecmrenr - [ |oowwwn | Hedmpamii Mnosod &= Ex i é“mww TAY L
@) Kormposars - - anonire -
Berasus KK U« e DA S T SR © <« Yenosoe  Oopwarwposars | Xopowwdi  [Bsoa | [Boa | Berasums Yganus Gopuar Copruposxa  Hair n
- ¥ Gopuarno obpasy 4-[E-]2-a - e R e————————— - S - LOwenmTy gunspe spenims
Eyoep osmena 5 wpngr 5 Bupashusarine 5 Uncno 5 Crumn Sicn Pepaxtuposare ~
2 - £ | =cuETECTM(A:A;"B") v
A | B | ¢ | D | E | F | 6 | M | 1 [ g | K | L [ M | N | O | P | Q@ [ R | $ | T | U | vV [ W | X | Y | zZ | M|
1| okpyr  cpammnnn npegwer  Gann 0Kpyr B okpyr 3en okpyr 3 ﬁ
2]c Yuehn 1 uana 240 32 29 108
3B Yuennk 2 uakynerypa 782 54682
40 Yuenn 3 Guonorust 361
5.cB Yuenn 4 obuecraoamanme kil
61103 YVuewn5 wHpopmanika 542
7B Yuennk 6 duakyneTypa 606 COOTHOLLIEHUE YNC/Ia YHACTHUKOB W3 OKPYTOB C
81C3  Yuewn7  wwpopuama 804 Kopamu «By, Gen» u 3»
9103 Yuewn$s Guonorus 118
1010 Yuennk 9 obuecTaoaKane 938
11/cB Yuennk 10 obujecraoamanie 15
1203 Yeeww 11  guaymerypa 426
1310B  Yeew 12 guakymerypa 448
14C3 Yuewnc 13 guakymerypa 209 -
15103 Yuewn 14 wwpopwatika gl
1610 Yuennk 15 0BluyecTBO3HaHME 469 * oxpyr 3en
17/cB Yuenk 16 obujecraoamanie 511 ~onpyrs
1803 Yuewn 17 obujecraoamanme 321
198 Yuenk 18 obujecraoamanie 276
20c3 Yuewnc 19 wwpopuanika 695
210103 Yuewwk20  Guonown 194
2|c Yuewnc 21 Guonorua 742
28 Yuewnc 22 Guonorua 294
2410 Yuewnc 23 wwpopuanika 413
25(cB Yuewnc 24 wwpopuanika 753
26/103  Yuewwk25  Guonown 442
27/10B  Yuewnk26  ofwecravauanme 2
28C3 Yuewnk 27 obujecraoamanie 55
290103 Yuewwk28  wapopwaika 29
300 Yuewnc 29 Guonorna 57
3tlce Yuewnc 30 obujecraoamanie 914
320103 Yuewnk31  ofuecravauanme 259
1B Yuewnc 32 Guonorna 597
34/c3 Yuewnc 33 wwpopuanika 768
3503 Yuewwk3d  duana 430
3610 Yuewnc 35 wwpopuanika 870
7(cs Yoewnc 36 puanka 72
3803 Yuewwx37  duana 4
39/0B  Yuenx3s  duanma 697
40(c3 Yuewnc3)  guanka 75
410103 Yuennxd0  duanca 889
a2(c Yuewnc 41 obujecraoamanie 762
4B Yoewncd2  guanka 457
440 Yuewnc 43 wwpopuanika 510
45(cB uana 897
46 v an -
a2 | w3 | ® [ Dl
H M -————+ 100%

m B (ot (e | e

sesamare. () 0 . QTeopMnMpai [ rpoecraven.. [ cooprmcoc.. [ tosk 14 3. B ABEY P P on O





image83.png
Beraska

Dansie

task 14 (3)xls [Pescams cosmectimocTy] - Excel (C60f akrusaLyan npogyra)

Peyesomposarme  Baa Q Uro swxomur

[ —

£, 06uwii gocryn

Pasierka crparLe!

Gopuye:

() ?me vl Cyr o AN S=E 9 Eneperecmrenr - [ |oowwwn | Hedmpamii Mnosod &= Ex i é“mww TAY L
@) Kormposars - - anonire -
Berasus L. DA TS W OMECTITS 6 LEHTPE < <« Yenomsoe  Oopwatwposars | Xopowwi  [B20A | [Buieo, | Berasums Yganus Gopuar Copruposxa  Hair n
T S copannoctpmy | K K M7 DA oo e B e i | — A of | PRI SR | @ omenmer e s
Eyoep osmena 5 wpnor 5 Bupashusarine 5 Uncno 5 Crumn Sicn Pepaxtuposare
K2 - £ | =cuETECM(A:A;"3en")
A | B | ¢ | b [ E | F | 6 | u |\ M | N | O [ P | Q@ | R | S | T | L v | W | X | Y | z | m | a8
1| okpyr  cpammnnn npegwer  Gann
2]c Yuehn 1 uana 240 32
3B Yuennk 2 uakynerypa 782 54682
40 Yuenn 3 Guonorust 361
5.cB Yuenn 4 obuecraoamanme kil
61103 YVuewn5 wHpopmanika 542
7B Yuennk 6 duakyneTypa 606 COOTHOLLIEHUE YNC/Ia YHACTHUKOB W3 OKPYTOB C
81C3  Yuewn7  wwpopuama 804 Kopamu «By, Gen» u 3»
9103 Yuewn$s Guonorus 118
1010 Yuennk 9 obuecTaoaKane 938
11/cB Yuennk 10 obujecraoamanie 15
1203 Yeeww 11  guaymerypa 426
1310B  Yeew 12 guakymerypa 448
14C3 Yuewnc 13 guakymerypa 209 -
15103 Yuewn 14 wwpopwatika gl
1610 Yuennk 15 0BluyecTBO3HaHME 469 * oxpyr 3en
17/cB Yuenk 16 obujecraoamanie 511 ~onpyrs
1803 Yuewn 17 obujecraoamanme 321
198 Yuenk 18 obujecraoamanie 276
20c3 Yuewnc 19 wwpopuanika 695
210103 Yuewwk20  Guonown 194
2|c Yuewnc 21 Guonorua 742
28 Yuewnc 22 Guonorua 294
2410 Yuewnc 23 wwpopuanika 413
25(cB Yuewnc 24 wwpopuanika 753
26/103  Yuewwk25  Guonown 442
27/10B  Yuewnk26  ofwecravauanme 2
28C3 Yuewnk 27 obujecraoamanie 55
290103 Yuewwk28  wapopwaika 29
300 Yuewnc 29 Guonorna 57
3tlce Yuewnc 30 obujecraoamanie 914
320103 Yuewnk31  ofuecravauanme 259
1B Yuewnc 32 Guonorna 597
34/c3 Yuewnc 33 wwpopuanika 768
3503 Yuewwk3d  duana 430
3610 Yuewnc 35 wwpopuanika 870
7(cs Yoewnc 36 puanka 72
3803 Yuewwx37  duana 4
39/0B  Yuenx3s  duanma 697
40(c3 Yuewnc3)  guanka 75
410103 Yuennxd0  duanca 889
a2(c Yuewnc 41 obujecraoamanie 762
4B Yoewncd2  guanka 457
440 Yuewnc 43 wwpopuanika 510
45(cB uana 897
46 v an
a2 | w3 | ® [ Dl
H mo-— 4
m B G @ ammcmon. (@ ewmoenoco.. (58 Mavensynpa. s, Q) @) M @reopwanps. O mpoerranan.. [ csopumaoc.. L1 tosk 14 G L ATEY P PC G O

100%




image84.png
task 14 (3)xls [Pescams cosmectimocTy] - Excel (C60f akrusaLyan npogyra) =

Bema  Erwoermimn Gmmomn Ewes Rupmpmmie Bpo @ dwosens ? fl@Em T
() ?me vl Cyr o AN S=E 9 Eneperecmrenr - [ |oowwwn | Hedmpamii Mnosod &= Ex i é“mww TAY L
@) Kormposars - - anonire -
Berasus KK U« e DA S T SR © <« Yenosoe  Oopwarwposars | Xopowwdi  [Bsoa | [Boa | Berasums Yganus Gopuar Copruposxa  Hair n
- ¥ Gopuarno obpasy 4-[E-]2-a - e R e————————— - S - LOwenmTy gunspe spenims
Eyoep osmena 5 wpngr 5 Bupashusarine 5 Uncno 5 Crumn Sicn Pepaxtuposare ~
L2 - £ | =cuETECTM(A:A"3") v
A | B | ¢ | b [ E | F | 6 | u | & | 4 | M | N | O [ P | Q@ | R | S | T | U [V | W | X | Y | z | A | A8
1| okpyr  cpammnnn npegwer  Gann okpyr B okpyr 3en o ﬁ
2]c Yuehn 1 uana 240 32 132
3B Yuennk 2 uakynerypa 782 54682
40 Yuenn 3 Guonorust 361
5.cB Yuenn 4 obuecraoamanme kil
61103 YVuewn5 wHpopmanika 542
7B Yuennk 6 duakyneTypa 606 COOTHOLLIEHUE YNC/Ia YHACTHUKOB W3 OKPYTOB C
81C3  Yuewn7  wwpopuama 804 Kopamu «By, Gen» u 3»
9103 Yuewn$s Guonorus 118
1010 Yuennk 9 obuecTaoaKane 938
11/cB Yuennk 10 obujecraoamanie 15
1203 Yeeww 11  guaymerypa 426
1310B  Yeew 12 guakymerypa 448
14C3 Yuewnc 13 guakymerypa 209 -
15103 Yuewn 14 wwpopwatika gl
1610 Yuennk 15 0BluyecTBO3HaHME 469 * oxpyr 3en
17/cB Yuenk 16 obujecraoamanie 511 ~onpyrs
1803 Yuewn 17 obujecraoamanme 321
198 Yuenk 18 obujecraoamanie 276
20c3 Yuewnc 19 wwpopuanika 695
210103 Yuewwk20  Guonown 194
2|c Yuewnc 21 Guonorua 742
28 Yuewnc 22 Guonorua 294
2410 Yuewnc 23 wwpopuanika 413
25(cB Yuewnc 24 wwpopuanika 753
26/103  Yuewwk25  Guonown 442
27/10B  Yuewnk26  ofwecravauanme 2
28C3 Yuewnk 27 obujecraoamanie 55
290103 Yuewwk28  wapopwaika 29
300 Yuewnc 29 Guonorna 57
3tlce Yuewnc 30 obujecraoamanie 914
320103 Yuewnk31  ofuecravauanme 259
1B Yuewnc 32 Guonorna 597
34/c3 Yuewnc 33 wwpopuanika 768
3503 Yuewwk3d  duana 430
3610 Yuewnc 35 wwpopuanika 870
7(cs Yoewnc 36 puanka 72
3803 Yuewwx37  duana 4
39/0B  Yuenx3s  duanma 697
40(c3 Yuewnc3)  guanka 75
410103 Yuennxd0  duanca 889
a2(c Yuewnc 41 obujecraoamanie 762
4B Yoewncd2  guanka 457
440 Yuewnc 43 wwpopuanika 510
45(cB uana 897
46 v an -
a2 | w3 | ® [ Dl
H M -————+ 100%

m H i @5 @ewroere- Bl

= (0) (1) ) (O [meme [dem

Bk Y Weprer. £ A8 G ZO L oC 00 O





image85.png
H task 14 (3)xls [Pexcm comectimocTu] - Excel (CBoil akTusawmm npoayxra) =

G | oo | Dommemmome Orpomn G Romsmmmoe Bm o ® Coosermesms fl@Em T
5] L{% 2 ourypei~ o —— P = - 0 0 = = A 4 WordArt ~ TU Ypaswenue -
) ? B d e B Dlorang 7 e - ! 3 © Ererzormm © | @@m
Coopran Pexomengyemsie Tabnnua | Prcyrkn sobpaxenns o ragcrpoiiin ~ V10 D38 B Covmananut rpady | PEKOMEHAYEMSl Cooarian 3D | Mpaduk Mucrorpawusa Barpiy/ | Cpes Bpeveriian  Tunepcceinka | Hagnncs Konowmynel
i <o e e, Comox | Mansmpcroion = V08 Camanndrep | PECC Ry | AT e | | e | " Dot
Tabnnus unnocrpanm Haacrpoiikn Anarpaums 5 O8s0p Crapraaii ounsro Cenntn Texer Ciusonss ~
" . % | ooyre Berasums Kpyrosyio A Konbiieayio Avarpaumy .
Dot Tun awarpavues ucnonssyercn na
A B | c Lo | E | F | & | H | 1t oro6pexema nponopuni. Onnpumenimaxorse 3 | R | s | T | U | v | W | X | Y | z | A | AB
i oo | omom | mpesuer | oo Seeomamama s G e 00 % ﬁ
2je Yuenax 1 buoa 20 32 Ulencsrre crpency ann oroSpaxcesun pasnimssn
] Yuewn2  guakyneypa 782 54682 s Bocry s Kby OB 1 KoTEE
40 Yotk 3 (Ononors 381 AMapaNIM W 3aACEUERITE yKESaTENS Ha SHRHKEX,
5.cB Yuenn 4 obuecraoamanme ki 70861 BHINONHITS NPEASIpHTENHI APOCHIOTP.
61103 YVuewn5 wHpopmanika 542
7B Yuennk 6 duakyneTypa 606 COOTHOLLIEHUE YNC/IA YHACTHUKOB W3 OKPYTOB C
81C3  Yuewn7  wwpopuama 804 Kopamu «By, Gen» u 3»
9103 Yuewn$s Guonorus 118
1010 Yuennk 9 obuecTaoaKane 938
11/cB Yuennk 10 obujecraoamanie 15
1203 Yeeww 11  guaymerypa 426
1310B  Yeew 12 guakymerypa 448
14C3 Yuewnc 13 guakymerypa 209 -
15103 Yuewn 14 wwpopwatika gl
1610 Yuennk 15 0BluyecTBO3HaHME 469 * oxpyr 3en
17/cB Yuenk 16 obujecraoamanie 511 ~onpyrs
1803 Yuewn 17 obujecraoamanme 321
198 Yuenk 18 obujecraoamanie 276
20c3 Yuewnc 19 wwpopuanika 695
210103 Yuewwk20  Guonown 194
2|c Yuewnc 21 Guonorua 742
28 Yuewnc 22 Guonorua 294
2410 Yuewnc 23 wwpopuanika 413
25(cB Yuewnc 24 wwpopuanika 753
26/103  Yuewwk25  Guonown 442
27/10B  Yuewnk26  ofwecravauanme 2
28C3 Yuewnk 27 obujecraoamanie 55
290103 Yuewwk28  wapopwaika 29
300 Yuewnc 29 Guonorna 57
3tlce Yuewnc 30 obujecraoamanie 914
320103 Yuewnk31  ofuecravauanme 259
1B Yuewnc 32 Guonorna 597
34/c3 Yuewnc 33 wwpopuanika 768
3503 Yuewwk3d  duana 430
3610 Yuewnc 35 wwpopuanika 870
7(cs Yoewnc 36 puanka 72
3803 Yuewwx37  duana 4
39/0B  Yuenx3s  duanma 697
40(c3 Yuewnc3)  guanka 75
410103 Yuennxd0  duanca 889
a2(c Yuewnc 41 obujecraoamanie 762
4B Yoewncd2  guanka 457
440 Yuewnc 43 wwpopuanika 510
45(cB uana 897
46 v an -
a2 | w3 | ® [ Dl

Cpean :260 | O -————+ 100%

sesamare. () 0 . QTeopMnMpai [ rpoecraven.. [ cooprmcoc.. [ tosk 14 3. B AT EY P P on O

. 89,66666667 Konnaecso: 6 Cym

m B (ot (e | e





image86.png
B S task 14 (3)xs [Pescan cosmecrimocTu] - Excel (CBoit akTsatynn npoyira) | -

oo s Bemm Poweemmom Gmomn dnne Rossmmhos fl@Em T
e AR T = D n (@
e S 4 W A 4’ Crpoxal BuiGpats | Vswenurs un | Mepewmectums
avarpaume - waker~ | uoera croney onbie  narpaume  avarpawy
Makers guarpauns o awarpau Harne Tan | Pacnonoscermne ~
Avarpamma 1 - £ v
A | B | ¢ | D [ E | F | 6 | M | 1 | J | K | L [ M | N | O | P | Q@ [ R | S | T | U | vV [ W | X | Y | Z | M|
1] okpyr  cpammnnn npegwer  Gann okpyr B okpyr 3en okpyr 3 ﬁ
20c Yuehn 1 uana 240 32 132 29 108
3B Yuennk 2 uakynerypa 782 54682
40 Yuenn 3 Guonorust 361
5.cB Yuenn 4 obuecraoamanme kil
61103 YVuewn5 wHpopmanika 542 SMEMEHTHI AMATPAMMI
718 Yuenn 6 uakymerypa 606 COOTHOLLIEHME YMCNa YYACTHUKOB U3 OKPYIOB C Hessarme arpavisl ¥
81C3  Yuewx7  wapopwamnca 804 Kopamu «By, en» u 3» o
9 i03 Yuennk 8 Guonorun 18 oanucn garire
1010 Yuennk 9 obuecTaoaKane 938 Terenza
11/cB Yuennk 10 obujecraoamanie 15
1203 Yeeww 11  guaymerypa 426
1310B  Yeew 12 guakymerypa 448
14C3 Yuewnc 13 guakymerypa 209 -
15103 Yuewn 14 wwpopwatika gl
1610 Yuennk 15 0BluyecTBO3HaHME 469 * oxpyr 3en
17/cB Yuenk 16 obujecraoamanie 511 ~onpyrs
1803 Yuewn 17 obujecraoamanme 321
198 Yuenk 18 obujecraoamanie 276
20c3 Yuewnc 19 wwpopuanika 695
210103 Yuewwk20  Guonown 194
2|c Yuewnc 21 Guonorua 742
28 Yuewnc 22 Guonorua 294
2410 Yuewnc 23 wwpopuanika 413
25(cB Yuewnc 24 wwpopuanika 753
26/103  Yuewwk25  Guonown 442
27/10B  Yuewnk26  ofwecravauanme 2
28C3 Yuewnk 27 obujecraoamanie 55
290103 Yuewwk28  wapopwaika 29
300 Yuewnc 29 Guonorna 57
3tlce Yuewnc 30 obujecraoamanie 914
320103 Yuewnk31  ofuecravauanme 259
1B Yuewnc 32 Guonorna 597
34/c3 Yuewnc 33 wwpopuanika 768
3503 Yuewwk3d  duana 430
3610 Yuewnc 35 wwpopuanika 870
7(cs Yoewnc 36 puanka 72
3803 Yuewwx37  duana 4
39/0B  Yuenx3s  duanma 697
40(c3 Yuewnc3)  guanka 75
410103 Yuennxd0  duanca 889
a2(c Yuewnc 41 obujecraoamanie 762
4B Yoewncd2  guanka 457
o Yuenncd3 - wwgopuanica 510 Axtusauus Wind
45(cB uana 897
46 v an
a2 | w3 | ® [

269

i

Cpea

sesamare. () 0 . QTeopMnMpai [ rpoecraven.. [ cooprmcoc.. [ tosk 14 3. B AT EY P P on O

. 89,66666667 Konnaecso: 6 Cym

m B (ot (e | e





image87.png
task 14 (3)xls [Pescams cosmectimocTy] - Excel (C60f akrusaLyan npogyra) =

Bema  Erwoermimn Gmmomn Ewes Rupmpmmie Bpo @ dwosens ? fl@Em T
() ?me vl Cyr o AN S=E 9 Eneperecmrenr - [ |oowwwn | Hedmpamii Mnosod &= Ex i é“mww TAY L
@) Kormposars - - anonire -
Berasus KK U« e DA S T SR © <« Yenosoe  Oopwarwposars | Xopowwdi  [Bsoa | [Boa | Berasums Yganus Gopuar Copruposxa  Hair n
- ¥ Gopuarno obpasy 4-[E-]2-a - e R e————————— - S - LOwenmTy gunspe spenims
Eyoep osmena 5 wpngr 5 Bupashusarine 5 Uncno 5 Crumn Sicn Pepaxtuposare ~
2 - £ | =cuETECTM(A:A;"B") v
A | B | ¢ | D | E | F | 6 | M | 1 [ g | K | L [ M | N | O | P | Q@ [ R | $ | T | U | vV [ W | X | Y | zZ | M|
1| okpyr  cpammnnn npegwer  Gann 0Kpyr B okpyr 3en okpyr 3 ﬁ
2]c Yuehn 1 uana 240 32 29 108
3B Yuennk 2 uakynerypa 782 54682
40 Yuenn 3 Guonorust 361
5.cB Yuenn 4 obuecraoamanme kil
61103 YVuewn5 wHpopmanika 542
7B Yuennk 6 duakyneTypa 606 COOTHOLLIEHUE YNC/Ia YHACTHUKOB W3 OKPYTOB C
81C3  Yuewn7  wwpopuama 804 Kopamu «By, Gen» u 3»
9103 Yuewn$s Guonorus 118
1010 Yuennk 9 obuecTaoaKane 938
11/cB Yuennk 10 obujecraoamanie 15
1203 Yeeww 11  guaymerypa 426
1310B  Yeew 12 guakymerypa 448
14C3 Yuewnc 13 guakymerypa 209 -
15103 Yuewn 14 wwpopwatika gl
1610 Yuennk 15 0BluyecTBO3HaHME 469 * oxpyr 3en
17/cB Yuenk 16 obujecraoamanie 511 ~onpyrs
1803 Yuewn 17 obujecraoamanme 321
198 Yuenk 18 obujecraoamanie 276
20c3 Yuewnc 19 wwpopuanika 695
210103 Yuewwk20  Guonown 194
2|c Yuewnc 21 Guonorua 742
28 Yuewnc 22 Guonorua 294
2410 Yuewnc 23 wwpopuanika 413
25(cB Yuewnc 24 wwpopuanika 753
26/103  Yuewwk25  Guonown 442
27/10B  Yuewnk26  ofwecravauanme 2
28C3 Yuewnk 27 obujecraoamanie 55
290103 Yuewwk28  wapopwaika 29
300 Yuewnc 29 Guonorna 57
3tlce Yuewnc 30 obujecraoamanie 914
320103 Yuewnk31  ofuecravauanme 259
1B Yuewnc 32 Guonorna 597
34/c3 Yuewnc 33 wwpopuanika 768
3503 Yuewwk3d  duana 430
3610 Yuewnc 35 wwpopuanika 870
7(cs Yoewnc 36 puanka 72
3803 Yuewwx37  duana 4
39/0B  Yuenx3s  duanma 697
40(c3 Yuewnc3)  guanka 75
410103 Yuennxd0  duanca 889
a2(c Yuewnc 41 obujecraoamanie 762
4B Yoewncd2  guanka 457
440 Yuewnc 43 wwpopuanika 510
45(cB uana 897
46 v an -
a2 | w3 | ® [ Dl
H M -————+ 100%

m B (ot (e | e

sesamare. () 0 . QTeopMnMpai [ rpoecraven.. [ cooprmcoc.. [ tosk 14 3. B AT EY P P on O





image88.png
15-¢ sanase: «KopoTKai ATFOPHTM B PAYTIRHSIX CPETaX HCIOTHITEID).
'Vposess CToAHOCTH — BsIcoKIL,

Maxonamsst 6211 —2,

TIprieproe Epens EsmoTHeR — 45 MImyT,







image89.png
L.




image90.png




image4.png
4-¢ sananuie: «® OPMATHHBIE OIIICAIIA PEATHHAD: OBBEKTOR I TPOLIECCOB»,
Vposers cnoaHocT — 6asossi,

Ouesossaaii 6ann — 1,
Tlpimicprioe Bpevis BHITIOTHEHIIA SAREHILA - 3 MITHYToL.






image5.png
RICTESE SN

1
A-B-C-Q-&= 647437476 -7X
A-B-C-F=06+12t1-2
4-c-F =4+1=5

Sl R=D= B 254782498 =/

/) = BeE & #6 o8

A= D= &= 2GRS

Conmb Koporrud nye : A-C-F . Dauva wopifgTa BN,




image6.png
R
AL1 9 | nasoeer, AssoBer, AaBGBi AsEGRsT AaB6Bi Acscserz SAQD ass6ser aassser: aassBer: acscser:
Saronosox Nogsaron... Cradoes.. Bugenenme

>

»—A.I;O

— (N[O

cSlicli-Meoll--IF gl

6

OnpenenuTe IIUHY KpaTyallliero myTyu Mexay nyHktamu A u F.

. -OCIBHUTI'aTbCA MOXXHO TOJIBKO ITO JOporaM, IIPOTAXKCHHOCTE KOTOPBIX .
g L | Dl

B it O @ @ G rerumacr

P

= 20
oo B @EW A BE T O




image7.png
A-p-C-D- &= 617237476 7K
ee =B34 30=F

A @e (7 8lhls &

A= C-RD-£L— L =473L7E /Y

4 - E-F = 176 ~x

A-D- L£-F = 224f6>9

Sl
.
3.
4.
5.
£.

Comsuir koporrud b A-C-F D auve WOpUITO. BN,




image8.png
R
AL1 9 | nasoeer, AssoBer, AaBGBi AsEGRsT AaB6Bi Acscserz SAQD ass6ser aassser: aassBer: acscser:
Saronosox Nogsaron... Cradoes.. Bugenenme

>

»—A.I;O

— (N[O

cSlicli-Meoll--IF gl

6

OnpenenuTe IIUHY KpaTyallliero myTyu Mexay nyHktamu A u F.

. -OCIBHUTI'aTbCA MOXXHO TOJIBKO ITO JOporaM, IIPOTAXKCHHOCTE KOTOPBIX .
g L | Dl

B it O @ @ G rerumacr

P

= 20
oo B @EW A BE T O




image9.png





image10.jpeg
Cowansi eopOmbNs pyTE: A-C-8-F.
Dacesia wispip o G ers
gmgem: 6,




image11.png
Se samamie «[lpoctoi mmelEmi aTOPWIM W GopMATHOT
enomaTens,

Vposess CroxaocT — Gasossit

Onerosst Gam — 1,

Tpmeproe spens semormser sanarmn — 6 MamyT






image12.png
@ 6+1=%
@ %12
@ .87
@- ?‘*L:Y
O 741=32 =D=-82-1=31 >
=B ? +1=3¢
T=gr-1:=30 >
=>(3) 8:-%& =20
%=80:% = 0.

Bvkaz - 0.




image13.png
8b + 2 = 82 <=> 8b = 80 <=>b =10






image14.jpeg




image15.png
Lts=20<>1b=51<>0=3






image16.png
6 sanasme: ([TpOrPaNIA C YCTOEHEIM OEPATOPOND.
‘Vposess CroxaocT— Gas08sit

Oueroussi Gam — 1,

Tpmeprioe spens semiomser sanarma - 4 omyTos.






image17.png
Onepartop

npucsavBaHs Mpw 3anucu 8

g nepemMeHHyH HOBOro

- SR






image18.png





image19.png
12 4 536

z=(5*atc)/a* (bc) /b

3

_ Satc
z= 5 (b-0)






image20.png
Bython

ntGngut0)
~, t=miCapui) =
Eomn Hemma”  [MEG>9)or ¢>9) Sanpoc smcex
| printC YES")
else:
Eom "Tona" _—fmmprint('NO")

semomut "NO

Venoene

semomut "YES






image21.png
7-e sagaste: «HOPMALHOHHO-KONMYHIKALNOHHBIE TEXHOTOTID),
Vposers cnoaHocT — 6asossi,

Ouesosaaaii 6ann —
Tlpimacprioe 5pevis BHITIOTHEHIIA SARRHILA - 3 MITHYToL.






image22.png
1 2

3 4

‘http: Wi labs.org.ru/main/news/main_news.html

S5 67 8 9 10






image23.png
8. KaTanor main Ha KoMMbIOTEpE;

9. kaTanor news 8 Katanore main;

10. koHeuHas uens noucka — daiin main_news.html.

IP-appec komnbioTepa

= Kownbiotep, Haxomsiuniics s cetu, nmeer IP-agpec.
= [lariHbiii 3ApEC COCTOUT M3 4 HaCTeil, PASACNEHHbIX TOHKOIA (8 KOHLE TOHKa HE CTaBNTCR).

= Kawgan wacts IP-aipeca npeactasnsiet coboii uvcno ot 0 go 255:
0..255.0..255.0..255.0..255
amprmceps
245.176.185.68

= IP-agpec YacTo NPEACTABNACTCH B ABOMHHON CMCTEME CHICTIHNS; TOTAa OH NPEACTaBNReT CoBoii 4 GaiiTa,

paspeneriHbix TouKami. Tak, NPUBEACHHSIA B MPUMEPE BADEC BHIMMRANT CIEAYIOWIM 0BPa3OM:

11110101.10110000.10111001.01000100

Ol3 no nHgopmaTHKe 7 3agaHne pasbop
MoapobHsiii Buaeopastop sananus 7:

o MepewmoTalire BULEOYPOK Ha PEWIEHIE MOCNIEAHETO SANAHHA, CBRIAHHONO C UHTEPHET aapecauveii.

youTube

& Bupeopewenne Ha RuTube 3gecb

Axtusauus Windows
Uro6el aktsmposats Windows, nepeiiauTe & pasaen “Mapflierpem

cazexy
AKTyanbHoe
e © @owwicocro. [ s [ coopdoos. [ Kommrop R A B @O f WO 2% O





image24.png
S-e sagaste: «Tlovcx imxopaaums  nrepreres
VpoBers C0AHOCTI — MOBSIICHHS,

Maxcinansni 6a — 1,
TIpimeprioe speNts SHITIOTHeHIIA SARaILA -5 MITHYTSL






image25.png




image26.png
~/P W
A-B A+B

© Onepauvs «/» NPEACTABNRETCA Kak yMHOMEHNE (nepeceuenie).
o Onepauvs YNV NpeAcTaBnAETCA Kak Coxenne (06beavHenne).

© 3awTpnxoBaHHas 0BNACTH NP OBLEAUHEHMN BONbLLE, YeM NP NepeceseHi.
Mpumep ucronb3osarms kpyros diinepa:

Mpumep:

VI3BECTHO KOMMMECTEO CAITOB, KOTOPLIX HAXOAMT MOUCKOBIIi CEPBEP M0 CIEAYIOWM SAMPOCaM :

Knioueaoe cnoso KonuecTeo caiiTos, 415 KOTOPBIX AaHHOE C/I0BO HBNACTCA KNIOeBbIM

Mnurka & Nuct 320

Bax & et 280

(Munka | Bax) & Nnet 430]

Cronsko caliros Gyaer HaiiaeHo o 3anpocy

Tnunka & Bax & Nuct

Trunka Sax

Bax & Jucr
=2+ 3 =280

Tnnmxa & Jucr

sirz=320 (Pavuxa | Bax) & Juer

=1+2+3=43
Axtusauus Windows

Tnmuxa & Bax & Juer Urobb akenposats Windows, nepeiiavTe s pasgen “TMapferps
cerxy

=2
= (320 + 280) - 430 =[470]
203

i s Q@) M @esaemeors.. [ mpoecranara... [ cooprmccocs... [ Kamoeynarop £ ABED P o0 O

T (U OB





image27.png
(AB)=A+B-(A&B)

(A&B)ICHAIO)&(BIC)

(AB)&C=(A&C)|(B&C)






image28.png
[nuHKa bax

T'mnaka & Jincr
=1+ 2 = 320

(I'muuka | Bax) & Jluct
=1+ 2 + 3 = 430

I'mmuka & Bax & Jlucer
= 2
(320 + 280) - 430





image29.png
260

Pbibak




image30.png
780

Pbibak Pbibka

Ny e




image31.png
50

Peibak Pbibka




image32.png
780-260=520

Peibak

N





image33.png





image34.png
O-e sanamte (ARATONpOBAE WHGOPMAINI, MDEICTABEHHGH & S
e,

'VposeHs CTOAHOCTH — TOBSImERHSY,
Ontesosssti Gan1— 1.
TIpHeproe BPEMS BSTOTHERA SATAHIE — 4 MGHEY Tl






image35.png
el

BT L
T e,

106 sczanese
] Karanor sagas

1 on crarucraa
T usGoanoe

Q prexcr/arputyr

Awans B}

T —
orcnoure assnox

osocri

Tenerpan-cavan pesy 3.
. Mo

Tonrcnme ¢ Ganom Sisley Young. Mercedes-Benz CLS 2006.
27998 1200000

Karanor sapanuit
9. A

npeacrasnenHoi

. Copruponra.

RN\NT+—@ 1

oo gsurarucs Tonuro 8

peKyora.pd

S ara rosroroncs <

R —

KO HE BPATH
Saiocse s Mossraca -

[ mnomises @ © oo % © &
i Do — e 2050, CEESUEROLI O9ORA . . B, £ . 3 W, K o 1. TIo KXo Z0pOre oKD 54T Tomo &
ko AamBaRTa AT CPAPOR. AP LT P Yo 3 F0P00 A8 99O TS
5 Eon

A

# ABB a0 S e 2T 0




image36.jpeg
|+
L

=3
3
Ly : L
/\b\ A7 o Qi) s epil = AT
a3 =10 L
2

N/l





image37.png
10-e saparmie: «Cpasmeruie icen 5 PaVIITHbI CHCTENR COICTEIuRD,
Vposers cnoaHocTi— 6asossil,

Ouesossaaii 6ann — 1,

TIpineproe BpeMA BHOTHERIA 37 aHA— 3 MITHYTSL






image38.png





image39.png
43210 Ppaspaasl
10011, =1-24+0-23+0-22+1-21+1-20
=16+2+1=19




image40.png
77=64+8+4+1

T7=2°+23+22+20




image41.png





image42.png
210 Ppaspagbl
145, =1-82+4-81+5-80
=64 +32+5=101




image43.png





image44.png
107|16 _ 107,,=6Byg
% 16]16

@ _0[0
b~ 11 B 16-prearoit
® , [seenoes






image45.png
210

//C

1C5,5=1-162+12-16"+5:-16°

=256 +192 + 5 =453






image46.png
7F1A =0111 1111 0001 1010,
6 L1 L L1
7 F 1 A






image1.png
1-¢ samee: (JIpencraseEnte HEGOPMAII:. E TVEIIS HMEDeHD)
Vposess croxsocT — Gasossi,

Maxcnvamsssi Gant — 1.

TIpreproe spescs EmmOTHeEIE — 3 MBYTSL





image47.png
1-2%+1-2% 4122412

64+32+4+2 =102,






image48.jpeg
10

A fo) :

L 9"5;\% E 00 i N %)t a-dn - dhaeCuSOtEicE ~weno
Ao

DB a5 R W2 sE g

o)y ‘4‘?‘;;813 A-‘zl“*'\'Qs-\\-‘L,—*\-lx:

»\Q,+8*L\*’Z = 0xg

Gl DD




image49.jpeg
4. 8B4 = TRE5 => ecyucus gupp_ 11248+ 9,

"iglfol_L

© 20
Ny

R 99w = 143, = Lyun GUPp— (1473 =2,

99
/Lai_

e

8

3. 105, = /57y, OYier
s |2
T4 //.; /8
D L
\\@)/

/< ¥,





image50.png
e sanamte (ICIOTSS0BANE NONCKA OMEPAIORHOR GHCTEMS 1
TexCToB0r penakTopa,

Vposess crossocT— Gasossit

Ontesosssti Gan1— 1.

TIpHieproe EPEMS BSTIOTHeRA SATAHIE — 6 AGtHYT.






image51.png
<+ o Gl ) - o

Mponyuen Ne 1 %
Mponyuwen Ne 2
Mponywex N¢ 3
Mponyuwen Ne 4
Mponywex N¢ 5
Mponyuex N¢ 6
Mponyuwen Ne 7
Mponywen Ne &

s nepconanusaunm capancos caiira
W yaobcrsa paborut weronssyiores
aiinu <cookie>. Mpogoncan padory,
“esokie: (owers cmimorTe k£ Ha-
rpsiica sawar Spayseps).

Snoxnpossunn pexnamos noprr

AR

EEEEET
[ ]

P Mok

@ echeryu

Chery TIGGO
92024

1950 0002

Yanars Gonbue

Jampn @ @t ey P O @ W @orn Mrorcn [Hopon [ onon. @ s [omor. & A

Ocranocs 2:27:41

omser: )

Maysa

10 Tun 10 Ne 103:
Cpeay npysenersy B DEMO-12 Glrar evalustion copy)

OTBETE 8 ACATISHON O File Command: Tools Favorites Options Help

Bogdime \0| 0 8 85

Add  EdractTo Test  View Delete  Find  Wizard Info | ViusScan Comment Protect  SFX

Orger: N
X Sze  Packed Type Modified Rz
1] Tun 11 o 1870 Maro c Gaiinanmn
[l pemo-12 66042366 32908704 Moko c aiimamn 221020191818

B ogrom 3 npovsl
ABNRETCH UeTBEPOCTALL
PamokHOi CucTersl 1 Tl

Oreer:

12| Tun 12 Ne 1132

Cronexo Gaiinos ¢
BumonuTe 3aaaHi

Oreer:

—

13| Tun 13 Ne 1822
BoiGepuTe O/IHO

13.1. Ucnonssya v
113 Tpex craiiaos Ha Ter|
niocTpUpoBaHHbie cat
& eauHom crine, Kaxasi
MpesenTauno coxp:
0aHoM U3 creayioumx df

Total 1 folder, 66 042 368 bytes

AktvBaums Windows
13.2. CoapaliTe 8 TEKCTOBOM PEAaKTODE AOKYMEHT W HATMLIUTE & HeM CeAyiowwi TEKCT, TOUHO BOCTDOUSERAR BCe OBOPHASHHE
Texcra, nmenouieecs & obpasue.
2kl TEKCT f0MKeH GuiTs HAGPAH WDMGTOM DASMEDOM 14 NYHKTOS 0B5IUHON HaUEpTaHMR. OTCTYN NSO CTPOKY NepE0ro 36~

33113 OCHOBHOMD TeKCTa — 1Ci. PACCTORHYIE MEXy CTPOKMM TEKCTa He Mewee OAUHApHOTO, HO He Gonee MOTYTOPHOTD MexaYCTPouHo-

posaTs Windows

au
noau

@

@O P PYC





image52.png
<+ o Gl ) - o

Mponyuen Ne 1 %
Mponyuwen Ne 2
Mponywex N¢ 3
Mponyuwen Ne 4
Mponywex N¢ 5
Mponyuex N¢ 6
Mponyuwen Ne 7
Mponywen Ne &

s nepconanusaunm capancos caiira
W yaobcrsa paborut weronssyiores
aiinu <cookie>. Mpogoncan padory,
“esokie: (owers cmimorTe k£ Ha-
rpsiica sawar Spayseps).

Snoxnpossunn pexnamos noprr

AR

EEEEET
[ ]

P Mok

@ echeryu

Chery TIGGO
92024

1950 0002

Yanars Gonbue

Jampn @ @t ey P O @ W @orn Mrorcn [Hopon [ onon. @ s [omor. & A

Ocranocs 2:27:41

omser: )

Maysa

10 Tun 10 Ne 103:
Cpeay npysenersy B DEMO-12 Glrar evalustion copy)

OTBETE 8 ACATISHON O File Command: Tools Favorites Options Help

Bogdime \0| 0 8 85

Add  EdractTo Test  View Delete  Find  Wizard Info | ViusScan Comment Protect  SFX

Orger: N
X Sze  Packed Type Modified Rz
1] Tun 11 o 1870 Maro c Gaiinanmn
[l pemo-12 66042366 32908704 Moko c aiimamn 221020191818

B ogrom 3 npovsl
ABNRETCH UeTBEPOCTALL
PamokHOi CucTersl 1 Tl

Oreer:

12| Tun 12 Ne 1132

Cronexo Gaiinos ¢
BumonuTe 3aaaHi

Oreer:

—

13| Tun 13 Ne 1822
BoiGepuTe O/IHO

13.1. Ucnonssya v
113 Tpex craiiaos Ha Ter|
niocTpUpoBaHHbie cat
& eauHom crine, Kaxasi
MpesenTauno coxp:
0aHoM U3 creayioumx df

Total 1 folder, 66 042 368 bytes

AktvBaums Windows
13.2. CoapaliTe 8 TEKCTOBOM PEAaKTODE AOKYMEHT W HATMLIUTE & HeM CeAyiowwi TEKCT, TOUHO BOCTDOUSERAR BCe OBOPHASHHE
Texcra, nmenouieecs & obpasue.
2kl TEKCT f0MKeH GuiTs HAGPAH WDMGTOM DASMEDOM 14 NYHKTOS 0B5IUHON HaUEpTaHMR. OTCTYN NSO CTPOKY NepE0ro 36~

33113 OCHOBHOMD TeKCTa — 1Ci. PACCTORHYIE MEXy CTPOKMM TEKCTa He Mewee OAUHApHOTO, HO He Gonee MOTYTOPHOTD MexaYCTPouHo-

posaTs Windows

au
noau

@

@O P PYC





image53.png
Trasvan

[ o[ | x Aa 0 BOHO2 i o S oo

e K e x B A | Coms T Tt O
- - o - B ) .
o = BEcogdme 008 @

B | R cwmat T Ver Ddec i i o | Visan Commen Pt S

] +

K e S Packed e Vostes e

B 5 Tanc gasenn

- Typrenes TTRE0 472 M gunen 21020101856

] poss 9506 06238 Nrwacduinene 2102010 1818

’ oerm NS 7D e o 209181

H

K o o 602 g

” «OjHozBoper]  OBCAHHHKOB». 3HAYHT, (AMINS TJABHOTO TIepos 3TOro

] TIpom3BeIeHTIst — OBCSHITKOB.

A

4 Tlpnvearme o5 2171 fposams Windows, nepeRanre s pasae o

o 1o oo oos 5559 B procest L R

@ O nNonx aomia B @ @uent. By o O @ W @or Woecs. oo Frnon. @omove @omor.  # AGED PH o Poepl el





image54.png
Trasvan

[ o[ | x Aa 0 BOHO2 i o S oo

e K e x B A | Coms T Tt O
- - o - B ) .
o = BEcogdme 008 @

B | R cwmat T Ver Ddec i i o | Visan Commen Pt S

] +

K e S Packed e Vostes e

B 5 Tanc gasenn

- Typrenes TTRE0 472 M gunen 21020101856

] poss 9506 06238 Nrwacduinene 2102010 1818

’ oerm NS 7D e o 209181

H

K o o 602 g

” «OjHozBoper]  OBCAHHHKOB». 3HAYHT, (AMINS TJABHOTO TIepos 3TOro

] TIpom3BeIeHTIst — OBCSHITKOB.

A

4 Tlpnvearme o5 2171 fposams Windows, nepeRanre s pasae o

o 1o oo oos 5559 B procest L R

@ O nNonx aomia B @ @uent. By o O @ W @or Woecs. oo Frnon. @omove @omor.  # AGED PH o Poepl el






image55.png
Borasca  [wsadn  Maker  Coown  Paccenc

£, O6uwii gocryn

P, o f— 5 Hairn ~
ﬁ B Kormpeners TmesNewR-|14 - /A A Aa- | A0 | aboserr, Aas6Bsr, AaBGBi Aas68sT AAQD | acsoBer As6ger: Aas6Bere AcsGuer AaBOBSIY, AcBGBerz AciGUals AABSESIT, AABSBSIT, | .
Berasnms KK M- x, X -4 - = - - T O6biurbiit T bes ure... 3aronoso.. 3aronoso... |3aronosok | Mogsaron.. Cnaboes.. Buigenerne Cunbhoe. Crporwii wrata2  Boigenen.. Cnabascc.. CunbHan. 5 N
" Gopuar no obpssy & A-%-A B L-0 s a P u a = Beenm
Bydep o6mena ] Wpndt ] A63au. ] Crnam & PegakTuposanme ~
a EE R R P R S A S T PR T - P TR TR T e o
3 S Paked Tpe Modfies  CRCR
| [y —
] 66042368 32908704 Mankac paiinann  22.102019 1818
] 23 DEMO-12 (3).1ar (evaluation copy) _ o0 x
] File Commands Tools Favorites Options Help
P L
] NOD @ B8 8s
K Wisd  Info | VinsScan Comment Protect  SFX
N Sz packed Type Modified =)
Pl ¢ gsiinan

] 53450 23393 Texcrossiii gokym... 280820192115  82CE4BD3.
B 617920 553671 Microsoft EdgePD... 250320191132 O7IATOOE
| 192543 190085 Jokyment Micros... 25032019 1125 D2EEOSOA

122638 49890 Texcroseiiaonym.. 250320191124 8R2FO830
2 31887 399688 Microsoft Edge PD... 25.03.201911:24 BCC851D1
3 17865 5467 Vande<BrowserH.. 250320191125 TE3FTESA
B JIB0 144028 Teccrosui poryw.. 250320191602 18SAFEL2

SIe278 493073 Microsoft EdgePD.. 250320191403 FACOSAEF
- 54385 23685 Texcroswii oo, 250320191133 EBSALFD
M w503 44865 TeccrOpenbocu.. 25032019 1133 6CE2551D

65653 26105 VandecBrowserH.. 25020191133 BGERSSA
7 55708 53062 [okymentMicros... 25032019 11:33  ATAFSEFE
A aen 47422 Teccr Openbocu.. 2608201921113 CGISEDCF
] 56123 53372 [okymentMicros... 28.08201921:14 FB21789D

60523 255562 Teccrosui soryw.. 270820191650 CSOFE2E
R 1913584 1726927 Microsoft Edge PD... 25.03201911:18  46FDSBCO.
| T 27158 YandexBrowserH.. 250320191121 37988800
K 1596416 321237 JokymentMicros... 27.08201918:44 OE2191A3
a
"
R

Total 18 files, 7775 640 bytes
Crparnia 4142 Croso 1561 TR pycoot ®E B -—
R = E 24

= O Mouck olngia H o e e sz;m [ Navensy. Besbimsn o Q . Qomnz [ vpoecra.. [ cooprn. Emm, ammpy £ Devio-1 B AL R P P e O





image56.png
Borasca  [wsadn  Maker  Coown  Paccenc

£, O6uwii gocryn

P, o f— 5 Hairn ~
ﬁ B Kormpeners TmesNewR-|14 - /A A Aa- | A0 | aboserr, Aas6Bsr, AaBGBi Aas68sT AAQD | acsoBer As6ger: Aas6Bere AcsGuer AaBOBSIY, AcBGBerz AciGUals AABSESIT, AABSBSIT, | .
Berasnms KK M- x, X -4 - = - - T O6biurbiit T bes ure... 3aronoso.. 3aronoso... |3aronosok | Mogsaron.. Cnaboes.. Buigenerne Cunbhoe. Crporwii wrata2  Boigenen.. Cnabascc.. CunbHan. 5 N
" Gopuar no obpssy & A-%-A B L-0 s a P u a = Beenm
Bydep o6mena ] Wpndt ] A63au. ] Crnam & PegakTuposanme ~
a EE R R P R S A S T PR T - P TR TR T e o
3 S Paked Tpe Modfies  CRCR
| [y —
] 66042368 32908704 Mankac paiinann  22.102019 1818
] 23 DEMO-12 (3).1ar (evaluation copy) _ o0 x
] File Commands Tools Favorites Options Help
P L
] NOD @ B8 8s
K Wisd  Info | VinsScan Comment Protect  SFX
N Sz packed Type Modified =)
Pl ¢ gsiinan

] 53450 23393 Texcrossiii gokym... 280820192115  82CE4BD3.
B 617920 553671 Microsoft EdgePD... 250320191132 O7IATOOE
| 192543 190085 Jokyment Micros... 25032019 1125 D2EEOSOA

122638 49890 Texcroseiiaonym.. 250320191124 8R2FO830
2 31887 399688 Microsoft Edge PD... 25.03.201911:24 BCC851D1
3 17865 5467 Vande<BrowserH.. 250320191125 TE3FTESA
B JIB0 144028 Teccrosui poryw.. 250320191602 18SAFEL2

SIe278 493073 Microsoft EdgePD.. 250320191403 FACOSAEF
- 54385 23685 Texcroswii oo, 250320191133 EBSALFD
M w503 44865 TeccrOpenbocu.. 25032019 1133 6CE2551D

65653 26105 VandecBrowserH.. 25020191133 BGERSSA
7 55708 53062 [okymentMicros... 25032019 11:33  ATAFSEFE
A aen 47422 Teccr Openbocu.. 2608201921113 CGISEDCF
] 56123 53372 [okymentMicros... 28.08201921:14 FB21789D

60523 255562 Teccrosui soryw.. 270820191650 CSOFE2E
R 1913584 1726927 Microsoft Edge PD... 25.03201911:18  46FDSBCO.
| T 27158 YandexBrowserH.. 250320191121 37988800
K 1596416 321237 JokymentMicros... 27.08201918:44 OE2191A3
a
"
R

Total 18 files, 7775 640 bytes
Crparnia 4142 Croso 1561 TR pycoot ®E B -—
R = E 24

= O Mouck olngia H o e e sz;m [ Navensy. Besbimsn o Q . Qomnz [ vpoecra.. [ cooprn. Emm, ammpy £ Devio-1 B AL R P P e O





image57.png
T [ R T — £, Oui gocryn

L LT T P assonar, assonsr, AaBGBi AsEoosr AAQD assonsr Aosamers Acsgers acsosers masoner, acsosers AEGRE Adsamar, Assenar, | o
B ‘%p:mo obpany | KK M aexx A A~ 1 OBimii 1 6es wrre... 3aronoso... 3aronoso... 3aronosok Moaron.. Cnaboes.. Begencwwe Cnowoe.. Crporwii  Uurara2  Boenen. Craboscc.. Cnbnas. v T;BMWW
Bydep o6mena ) Wpndt ] A63au. ] Crnam | Pegaktiposative ~
= P i 2 i 3 i 4 i 5 i s i 7 i s i s i 0 i 1 i 2 i 5 i i i 15 i 1 5
. .
— 3. Takum oGpa3om, HaifieM (aiisl 3anrcKu OXOTHUKA:
- 28 DEMO-12 (3 ar (evalustion copy) o x

e Commands Toos Favrtes Options_Help

, UBBTOM q)ahg!@ o\ ®
HaiiieM d¢parme

Q8 05

VirusScan Comment Protect  SFX

0

Sz Packed Type Modified =
- MIPOU3BEIEHUS « o
53450 23393 Texcroswi goym.. 280820192115 G2CE4ED3 [~ —— - o x
6177920 553671 Microsoft EdgePD... 250320191132 OTIATOOE
* 3TOro IIHOU3BE ep,m 192543 190085 fowymenr Micros.. 250320191125 DIEEOSOA m (=)
p JE s, B R e o v )
EMepsan moboss.. 431857 399638 MicrosoftEdge PD.. 250320191124 BCCESIDI ELEh TS lms
E Mepan motors... 157865 SAE75 Vandex BrowserH.. 250320191125 TB3FTBSA Fie Location Context
[ Ommrmaemit TG0 144028 Texcroswisowyw.. 250320191402 18SAFEL2 [ PR —
[EOnueimacrupdf 518278 453073 Microsoft EdgePD... 2503.20191403 FACOS4BF [EpeM0-12ypreves,.. Bl C:WUserstedminipown...  avoe nyvewecrave s o. |
o B Mymyxt 5438 23685 Texcrosui gonym.. 250320191133 EBGALZFD
& Mymy.odt soxn 44865 TexcrOpenDocu.. 25032019 1133 6CE255TD
Mywy el 65693 26105 Vandex BrowserH.. 250320191133 B6EB0SF4
] B Mymy.docx 55708 53062 [lokyment Micros...  25.03.201911:33  AT4F3EFE
@ Visaw Typrenes .. 47611 47422 TexcrOpenDocu.. 260820192113 CERSBDCF
| EVisan Typrenes . 5123 53372 foxymen Micros.. 280820192114 FB21789D
k [J3smccnoxom.. 0523 255562 Texcroswi oty 27082019 1650 CSOFE2EE
H @i3amccnocom... 1913584 1726927 Microsoft Edge PD... 250320191118  46FDSBCS
l PHUMCUAHM| scocon” w2156 ot s iar smssson
W 3omom oxoms.. 1596416 321237 flogmest Micros..  27.082019 1844 0E2191A3 g 5
1 Badground Pause Cose rep
2fond Done

— B Tekcre yi a
* (pparmeHT mpous|

Total 18 files, 7 775 640 bytes
Crosnnuas2us iz Scno crom:sse2 [ pyconnin w® ® -— -t o+ mm

B G @ @uewr Eeny. Foomm. O @ M @oowe. wors Qcorne. omon. @ pvor. @lovor. & A5 aw & e 20 0|

iR 0 Monc





image58.png
Berasxa  [maiin  Maxer  Conn  Pacceinkn Q ro smixomre caenare? £, Obuwi gocryn

R — 5 o ~
AL 9| napoeerr, assoBer, AaBGBi AsE6ReT AAQD Aab6Ber acsoser: AasBere AcsGBer: AaBOBSl, AaBGBer: AaBGBET: ARBEBSIT, AABEBSI,

=
£+ | 106 150 urne., ronoso.. aronceo.. Saromosox Moparon.. Crabocs.. Bogenerwe Conuros..  Crporwi Uara2 Boenent, Croan cc Cwmoian |=| g
Bydep o6mena ) Wpndt ] A63au. ] Crnam | PegakTiposarine ~
= R SRR S K S N S R R R SR R R R R A SRR RS RS T SRR S  BE SRS TSP SR AR RERE TRRRY. & S
B R ~ G
= o)\ v @
Mt tsate Ten Vew Oded rind Qs e | Vinscon Comment Prowect X
7 +
] Nome Sie Packed Tpe Moditied cren2
7 e cdatnne
[ DEMO-12 (3).ar (evaluation copy)
] File Commands Tools Favorites Options Help
L
i NOD @ B8 8s
J Wisd  Info | VinsScan Comment Protect  SFX
A
Sz packed Type Modified =)
5450 23393 Texcroswii o, 280820192115 62CE4RD3
B 517620 553671 Microsoft EdgePD... 250320191132 O7IATOOE
192543 190085 Aoxywment Micros... 2503201911 £ o X
J 122638 49890 Texcroswii oy 2503201911
48T 39968 MicrosoRtEdge PD.. 2503201911 whatto fnd Where tofind
u IS S5 VendexBrowser . S020T cnhmen
BB 140 Texcromwiigon.. SB[ 7] o v
J 5278 493073 Microsoft EdgePD... 2503201914
54386 23685 Texcrossii aokyw... 25.03.201911f  Sting to find Archive types
] 45031 44865 TexcrOpenDocu.. 2503201911 | Mwnoepx v - v
65653 26105 VandexBrowserH.. 2503201911
) 55708 53062 fokymentMicros... 2503201911  [JMatch case /|Find in subfolders
a7em 47422 TexcrOpenDocu.. 2808201921  [Juseal tables [Findin fies.
5 56123 53372 Jokyment Micros... 2808201921 [ JHexadecmal search [Findin archives.
620523 255562 Texcroswii aokym...  27.08.2019 18] [Clskp encrypted
i 191354 1726927 Microsoft Edge PD... 2503201911
T 27158 YandexBrowser .. 2503201911 o Cancel Save Hep
1506416 321237 Jokyment Micros...  27.08.2019 1
BaL
Total 18 files, 7 775 640 bytes
Crpannua 41342 Hncno cros: 5560 ¥ pycain B B -+ 200%
R = 233
= O Mouck olniia H o e e sz;m [ Navensy. Besbimsn o Q . Qon\m [ rpoecra.. [ cooprn... Em.m... ammp.. 8 oevo-1 B AL R P PC e, O





image59.png
Berasxa  [maiin  Maxer  Conn  Pacceinkn Q ro smixomre caenare? £, Obuwi gocryn

R — 5 o ~
AL 9| napoeerr, assoBer, AaBGBi AsE6ReT AAQD Aab6Ber acsoser: AasBere AcsGBer: AaBOBSl, AaBGBer: AaBGBET: ARBEBSIT, AABEBSI,

=
£+ | 106 150 urne., ronoso.. aronceo.. Saromosox Moparon.. Crabocs.. Bogenerwe Conuros..  Crporwi Uara2 Boenent, Croan cc Cwmoian |=| g
Bydep o6mena ) Wpndt ] A63au. ] Crnam | PegakTiposarine ~
= R SRR S K S N S R R R SR R R R R A SRR RS RS T SRR S  BE SRS TSP SR AR RERE TRRRY. & S
B R ~ G
= o)\ v @
Mt tsate Ten Vew Oded rind Qs e | Vinscon Comment Prowect X
7 +
] Nome Sie Packed Tpe Moditied cren2
7 e cdatnne
[ DEMO-12 (3).ar (evaluation copy)
] File Commands Tools Favorites Options Help
L
i NOD @ B8 8s
J Wisd  Info | VinsScan Comment Protect  SFX
A
Sz packed Type Modified =)
5450 23393 Texcroswii o, 280820192115 62CE4RD3
B 517620 553671 Microsoft EdgePD... 250320191132 O7IATOOE
192543 190085 Aoxywment Micros... 2503201911 £ o X
J 122638 49890 Texcroswii oy 2503201911
48T 39968 MicrosoRtEdge PD.. 2503201911 whatto fnd Where tofind
u IS S5 VendexBrowser . S020T cnhmen
BB 140 Texcromwiigon.. SB[ 7] o v
J 5278 493073 Microsoft EdgePD... 2503201914
54386 23685 Texcrossii aokyw... 25.03.201911f  Sting to find Archive types
] 45031 44865 TexcrOpenDocu.. 2503201911 | Mwnoepx v - v
65653 26105 VandexBrowserH.. 2503201911
) 55708 53062 fokymentMicros... 2503201911  [JMatch case /|Find in subfolders
a7em 47422 TexcrOpenDocu.. 2808201921  [Juseal tables [Findin fies.
5 56123 53372 Jokyment Micros... 2808201921 [ JHexadecmal search [Findin archives.
620523 255562 Texcroswii aokym...  27.08.2019 18] [Clskp encrypted
i 191354 1726927 Microsoft Edge PD... 2503201911
T 27158 YandexBrowser .. 2503201911 o Cancel Save Hep
1506416 321237 Jokyment Micros...  27.08.2019 1
BaL
Total 18 files, 7 775 640 bytes
Crpannua 41342 Hncno cros: 5560 ¥ pycain B B -+ 200%
R = 233
= O Mouck olniia H o e e sz;m [ Navensy. Besbimsn o Q . Qon\m [ rpoecra.. [ cooprn... Em.m... ammp.. 8 oevo-1 B AL R P PC e, O





image60.png
B S0

oain  (rosvan [ORNR Aesain  Maxer  Counon  Paccumn  Peuevwposswne  Baa  Q trossixorre caenans?

B D~ D bd © B

2, O6uwi gocryn

T Q

P | @ wnepcconca e

W Le

3

) Marasun

O B3 @

4 A

&+

P> 3aknaaca e o=
Timynorian Tycron Paspoin  TaGnnua Pucyncn UsoBpaenun urypet SmatAr narpaviia CHINGK | 8 Mow napcrporin + BICmeam | Bugeows | Mpuvewaine  Bepuswii  Hicwi Howep  Texcrosoe kcnpece- WordArt Byxeuia Ypasere Cuntson
e ETELLE EEL P — S Vireprers 3 Mepexpecrias ccuinka (T TS G | mEe GEme s e Ovext ~ S <
Crparuss Tasmmus unnocrpanm Haacrpoiikn Mynemimeana Cennwn Npumesarinn Konosmumynes Texer Ciusonss ~
. ' . [T 2 . B . B0 . s . 0 . fa . 0 . 5 . 0 . i . i . i . i . i .
3. T 6 iiem Qaiin 3
File Commands Tool I DEMO-12 (3).ar (evaluation copy) - o X
a File Commends Tools Favorites Options Help
k = i
BEecadOme \® @ & 8 &
+ Add  EdractTo Tst  View Deete  Find  Wizard  Info | VirusScan Comment Protect  SFX
| Name R
o} Sze  Packed Type Modified Rz
E 5 Tow scrpeamaxt O
3 Pyam pof
05 Pyamn.docx 53450 238 260820192115 62CE4BD3
) Brveeen macom. s sment 25030191132 07IATO0E
| @ Mepean mocoss.. 192543 190085 250320191125  D2EEOS0A
Mepaan moGoss. 122638 49890 250320191124 BF2F0830
] Pl mtn aes 30966 250320191124 BCCBSIDT
3 O w gerpa 157865 54675 250320191125 TBIFTBSA
] Myt wew o 250320191402 184FE2
o & Mot swo as0m 250320191403 FACSSIBF
Mywy:btml 54386 2685 250320191133 EB5ALFD
5 Mywy.docx 45031 44865 TexcrOpenDocu..  25.03.201911:33  6CE2551D.
4 @i Viean Typremes. 65603 26105 Vandex Browser H... 25.03201911:33  BGESOOF4
2 Viean Typreres .. 55708 53062 [loxyment Micros... 25.03201911:33  AV4F3EFE
5] 3anwcen oxomn. a76m 47422 TexcrOpenDocu.. 280820192113 C6BSBDCF
o 3 33nmcxm oxom. 260820102114 FB21789D
e 27.08.201 18550 COOFERSE
(CER——
E 50201911
1596416 321237 [ocymentMicros.. 270820191844 0E2191A3
w (V)
= 59 Selected 1 fle, 1913 564 bytes Total 18 files, 7775 640 bytes
Crpamnua 2342 tucno cros: 5563 (R pycoans ] B -————h—+ 2%

@ O flon gt [ Bt @ @ B e

s, O @ M @oro. Owoea. Qcsopm. [f o @ phon. oo T R A B ED fPC N =





image61.png
©Q @ O B smowoomaps x| 4
G O @sin | Crusersiaamin/appDstafiocal/Temp/RarsDlatsgse7ar/san.. (@) v 0

Travian o s =  Oburwh gocryn

e - K 5 2t ©

O =y - ¥ - f— niavxals

beczzs apcinenkofi-ro WaKGMsL, — Tok HE MOKETE 4 ot SaveaBHTS ey CropeUNO?. A Dexochs

bl e = N Topommensnio waem

e 1) MRS — He na Tmom s sensrn? ack? Hy, ny, Xopowo, crawy esy, cxay. Toamko He amaiw, —

apoRoIEIn CTOpUE . HeAOROLALM MMM, — 10T ApBGUSEIKD, NBOCTH ToEnO, XA

Bcecena CXYTACE, AT pOCT OTRMT, it © MoBOTES TpMoSpETaC. . H K €10 3 hay

Cropony e On, i 3w Sacsmel H cRapo O N Tomky RGGRSILEE, 8 B,
oo

e ——

" Hopamo, Roxhanory. Taskso T cuorp, ey y ueas! Hy, iy, i anpaapnlic.
Borc o6, Gor & roGof] Toakso mnepe cuorpi, .70, -Gy, Mirs, necodponare. 1e6e,—
oy, mpetc, Fi 8 o o6 B T G SEmomey 2 T
Hy, cryiai renep ¢ orou

[k S ———

Hanon ero vac, Gurom, — eI oH bt Oscaunson... — Hecsynn
M, — OO O, — 1 31 AOGPAS, TOILED 3 G0k 3 HEF, - A PO, KT,
o o o ey s

Jloeph w3 nepeaneii oteopiack. Bowen wisenbiuii, cenenknii uenonex s Gapxariom
coprynes

. Opasn Haaut — espucis Oncankxon, — Jrpancrylv! i o o Mnyer?

Tosaoakre, Gl mrerea, BoSABEOMIT R 4 & i FocTION

Gpani Han Tl (LEwune), NOR COcEa i OpAORCKIN Towellts, e conce
OOCIORELLY OGP0 AOCTHF BOWIORS 34k PycCEoro Teopma. Pouact o » Opner,
or gpaiysons pomkTeach, 1 e ¢ HanoMcoaom orcpeniaca A sccraie Focoms, 5
v GapaCania, Craar v R0 KK o WACR, 4 WA GpaNIYS bol & Moseay ¢
Hoaurron rozonon. Ho a. hasspamiow nyri Geau e Lejeune, nonyepsunt . 63
Capaana, BOTANCA Py N aeheR MRS, CHOAEACRE My P o1 1 YL 8
RyCry C/esdedrii, & 5 P3PS Y70 PMCAN » FPOFSN, e, RAGPRHL, % HeYARN PPOCHTL
GapaGanuuxa «de la grmrran-de arm&#2’ yAymakTs, X, TO ecth HLIHYTH 107 ex. M-r Lejeune
1 MOr COLTMHTLC 4 i DPEASORCHIE i B CRD CoEPeA KRGAR YOmKIATL CundeoEE
Ao, 2 §pasiyaceuu ARaneste, orIyCTHTS €0 b Ops. T, messlers, — roRopa
O, — MaT y Mes kuber, une tendre m&#232;1erS, Ho MyAIIKI, BEPORTHO 1O HESHAHINO

Toposn. Opneats, apessarem, ey nosaauice
nyremecue auus 10 Teveusso wonuncron peves MR 1 yke cramu nooupr. ero
e TOMKaMI B el 1 CIIHHAC MOIBOHKL, KAK BIPYT, K HOMHCANHOT patocTit Tlekcis,

oy Koacear s TOTERY BSLCTLRN OTpOUKL Caltt G RocTPSHaNM KOSpIMe
Peyme - MSBLLEON 3, PR THOMKOR CABPACLK RATOK. B A e

L9 nasssarr, assearr, AGBOBi
Y KK uemxx B¥-A- Ot 156w Saramn

-
(PO D e x

L——

B >Toxt ¢aiie ¢ MOMOMIBI0 HOIICKOBEIX CPEACTR TEKCTOBOTO PEAAKTOpa EI——
naiiztem (pparvent, rie ynosumaeres pewka LHILIOTEpKa:

G 21045 S rom 5567 (7o e )

O nonc - B @ume. @ Hiwe Joon. O @ MW @ Moo Glosom. Frome @omo. fowo. Jume £ A5 ED S 00 O





image62.png
©Q @ O B smowoomaps x| 4
G O @sin | Crusersiaamin/appDstafiocal/Temp/RarsDlatsgse7ar/san.. (@) v 0

Travian o s =  Oburwh gocryn

e - K 5 2t ©

O =y - ¥ - f— niavxals

beczzs apcinenkofi-ro WaKGMsL, — Tok HE MOKETE 4 ot SaveaBHTS ey CropeUNO?. A Dexochs

bl e = N Topommensnio waem

e 1) MRS — He na Tmom s sensrn? ack? Hy, ny, Xopowo, crawy esy, cxay. Toamko He amaiw, —

apoRoIEIn CTOpUE . HeAOROLALM MMM, — 10T ApBGUSEIKD, NBOCTH ToEnO, XA

Bcecena CXYTACE, AT pOCT OTRMT, it © MoBOTES TpMoSpETaC. . H K €10 3 hay

Cropony e On, i 3w Sacsmel H cRapo O N Tomky RGGRSILEE, 8 B,
oo

e ——

" Hopamo, Roxhanory. Taskso T cuorp, ey y ueas! Hy, iy, i anpaapnlic.
Borc o6, Gor & roGof] Toakso mnepe cuorpi, .70, -Gy, Mirs, necodponare. 1e6e,—
oy, mpetc, Fi 8 o o6 B T G SEmomey 2 T
Hy, cryiai renep ¢ orou

[k S ———

Hanon ero vac, Gurom, — eI oH bt Oscaunson... — Hecsynn
M, — OO O, — 1 31 AOGPAS, TOILED 3 G0k 3 HEF, - A PO, KT,
o o o ey s

Jloeph w3 nepeaneii oteopiack. Bowen wisenbiuii, cenenknii uenonex s Gapxariom
coprynes

. Opasn Haaut — espucis Oncankxon, — Jrpancrylv! i o o Mnyer?

Tosaoakre, Gl mrerea, BoSABEOMIT R 4 & i FocTION

Gpani Han Tl (LEwune), NOR COcEa i OpAORCKIN Towellts, e conce
OOCIORELLY OGP0 AOCTHF BOWIORS 34k PycCEoro Teopma. Pouact o » Opner,
or gpaiysons pomkTeach, 1 e ¢ HanoMcoaom orcpeniaca A sccraie Focoms, 5
v GapaCania, Craar v R0 KK o WACR, 4 WA GpaNIYS bol & Moseay ¢
Hoaurron rozonon. Ho a. hasspamiow nyri Geau e Lejeune, nonyepsunt . 63
Capaana, BOTANCA Py N aeheR MRS, CHOAEACRE My P o1 1 YL 8
RyCry C/esdedrii, & 5 P3PS Y70 PMCAN » FPOFSN, e, RAGPRHL, % HeYARN PPOCHTL
GapaGanuuxa «de la grmrran-de arm&#2’ yAymakTs, X, TO ecth HLIHYTH 107 ex. M-r Lejeune
1 MOr COLTMHTLC 4 i DPEASORCHIE i B CRD CoEPeA KRGAR YOmKIATL CundeoEE
Ao, 2 §pasiyaceuu ARaneste, orIyCTHTS €0 b Ops. T, messlers, — roRopa
O, — MaT y Mes kuber, une tendre m&#232;1erS, Ho MyAIIKI, BEPORTHO 1O HESHAHINO

Toposn. Opneats, apessarem, ey nosaauice
nyremecue auus 10 Teveusso wonuncron peves MR 1 yke cramu nooupr. ero
e TOMKaMI B el 1 CIIHHAC MOIBOHKL, KAK BIPYT, K HOMHCANHOT patocTit Tlekcis,

oy Koacear s TOTERY BSLCTLRN OTpOUKL Caltt G RocTPSHaNM KOSpIMe
Peyme - MSBLLEON 3, PR THOMKOR CABPACLK RATOK. B A e

L9 nasssarr, assearr, AGBOBi
Y KK uemxx B¥-A- Ot 156w Saramn

-
(PO D e x

L——

B >Toxt ¢aiie ¢ MOMOMIBI0 HOIICKOBEIX CPEACTR TEKCTOBOTO PEAAKTOpa EI——
naiiztem (pparvent, rie ynosumaeres pewka LHILIOTEpKa:

G 21045 S rom 5567 (7o e )

O nonc - B @ume. @ Hiwe Joon. O @ MW @ Moo Glosom. Frome @omo. fowo. Jume £ A5 ED S 00 O





image63.png
12-¢ samame JICTOTSXBAE TOMCORSX CDONCTS OTepaICEHO
e,

Vposess crossoct— Gasossit

Ontesossstt Gan1— 1.

TIpHeproe EDeMS BSTIOTHeRA SATAHIE — 6 ATHYT






